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Újbuda Önkormányzata a parkolási bevételeket elsősorban az utak, 
parkolók felújítására, rendezésére, karbantartására fordítja. 
A Halmi utca is része az újonnan bevont területeknek: a Tétényi úttól 
a Kovászna utcáig tartó szakaszon felújították a közel 680 négy-
zetméteres parkolót. Így nem csupán az itt élők, de a Szent Imre 
Kórházba érkezők is rendezett, kulturált körülmények között hagy-
hatják gépkocsijukat.

Elkészült a Halmi utcai parkoló

Újbuda Önkormányzata folyamatosan korszerűsíti a kerületi játszótereket, a követ-
kező állomás a Diószegi úton lévő tér lesz. Szeretnék megőrizni a játszótér koráb-
bi hangulatát, ezért a jó állapotú eszközök felújítás után visszakerülnek a helyükre. 
Hogy több korosztály számára is változatos mozgási lehetőséget nyújtsanak, a játszó-
tér kiegészül újdonságokkal is, mint például trambulin, vízpumpa (homokozó sarazós 
játszóeszköz), alagút, hangcső, hinták. 

A Dávid Ferenc utca felé eső részen felújított és új játékok is várják majd a gyereke-
ket, alattuk biztonságos, színes burkolattal. A sportpálya és környéke is sorra kerül: 
lecserélik a pálya burkolatát és a kerítést, növényekkel színesítik a zöldfelületeket. 
A Diószegi út mellé új kerítés és kapuk készülnek, a járda és szegélyező növénysávok 
is megújulnak. Új parki berendezéseket is kihelyeznek: párakapu, sakkasztal, piknik-
pad, ivókút, madárodú, napvitorlák, kerékpártámaszok várják majd a kikapcsolódni 
vágyókat. Az ép, egészséges fákat megtartják, az ápolási munkák után öt új kis fát te-
lepítenek, közel 3000 évelőt és 40 cserjét ültetnek, emellett 1430 négyzetméter gyep-
szőnyeg, illetve 490 négyzetméter sportgyepszőnyeg teszi majd zöldebbé a parkot.

Megújul a Gesztenyés játszótér

Megkezdődött az Ugron Gábor utca felújítása a Beregszász 
út és a Sasadi út között. A munkálatok február 19-én indultak, 
és a tervek szerint március második hetére érnek véget.

Felújítják az Ugron Gábor utcát

Tavaly októberben megkezdődtek a munkálatok a Kökörcsin–
Zsombolyai–Ulászló utcák által határolt Saroktelken. Az előző 
vezetés a fákkal sűrűn benőtt területre hatemeletes, 46 lakásos 
társasházat tervezett építeni, amire heves tiltakozással válaszoltak 
a környéken lakók. A civilek legfontosabb célja az volt, hogy ne 
vágják ki a dús növényzetet, és pihenőhelyként használhassák 
a telket. Az önkormányzat a civilekkel szorosan egyeztetve dolgozott 
ki új koncepciót, amelyben a meglévő épületek helyén háziorvosi 
rendelő és bölcsőde épül, a terület legnagyobb része pedig közpark 
lesz. A közpark kiépítése szépen halad: helyükön vannak a gyep-
tekercsek, 1900 növény került a földbe, 2400 cserje az árnyékos 
részekre. A padokat, az ivókutat, a könyvszekrényt kényelmes fabur-
kolaton lehet megközelíteni, és a kerékpártárolót is kihelyezték már.

Szépül és zöldül a Saroktelek

Dr. László Imre polgármester és Hintsch György alpolgármester 
az ellenőrző önkormányzati bejáráson 

Lezárult a megújult újbudai közétkezte-
tésről tartott, nyereményjátékkal egy-
bekötött felmérés – minden vélemény 
számít
Örömünkre szolgál, hogy a 751 beérkező 
vélemény alapján a kerületi oktatási-neve-
lési és szociális intézményekben elérhető 
ételeket az érintettek 55 %-a találja jó vagy 
sokkal jobb minőségűnek az előző évekhez 
viszonyítva. Az A és B menük közti választá-
si lehetőség bevezetésével az azt igénybe 
vevők 74 % elégedett.  Az országban egye-
dülálló ösztönző rendszernek köszönhetően 
a gyermekétkeztetésben a környezettuda-
tosság és a pazarlás megelőzése az eddigi-
eknél lényegesen nagyobb hangsúlyt kap. A 
kérdőívek alapján ez az elgondolásunk egy-
re inkább találkozik a kerületben élők szán-
dékaival. Bízunk benne, hogy egyre többen 
részt vesznek a menzareform véleményezé-
sében, így hozzájárulva ahhoz, hogy közö-
sen alakítsuk ki az egészséges, változatos 
újbudai menzát. Maradjanak továbbra is 
aktívak a véleményezésben, és kövessék  
híreinket:

ujbuda.hu/kozetkeztetes

Hogy értékeli a közétkeztetés 
színvonalát az előző évekhez 
viszonyítva?

JOBB VAGY  
SOKKAL JOBB

55.2%

NEM VÁLTOZOTT

25.4%

ROSSZABB LETT

5.7%

Faltól falig takarítás – 
megérkeztek az új gépek

2024-ben folytatódik az Új-
buda Prizma „faltól falig” ta-
karító akciója, ennek első idei 
állomása a Diószegi út volt. 
Februárban állt munkába 
az a két új, nagy teljesítményű 
gép, melyet az önkormányzat 
vásárolt az Újbuda Prizma 
számára. 2019 óta ezzel már 
hat új járdatakarítóval bő-
vült a géppark, ma összesen 
hét takarítógéppel dolgoznak 
a Prizma munkatársai a tisz-
tább kerületért. Az új gépek 
nemcsak a falevelet és a sze-
metet szedik össze, de drót-
kefékkel képesek eltávolítani 
a járdaszigeteket körbenö-
vő gyomokat, és felaprítják 
az úton lévő ágakat, szilárd 
hulladékokat is.

Az önkormányzat köszö-
ni a Diószegi úton lakóknak, 
hogy a takarítás napján más-
hol parkoltak, így az utcát 
teljes szélességében, valóban 
faltól falig meg lehetett tisz-
títani.
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A 2023. évi Felelős Vállalkozás Újbuda elismerést a Kalandok Szárnyán Meseműhely 
vehette át Bakai-Nagy Zita alpolgármestertől a foglalkozásoknak helyet adó Bartók Béla 
úti Autistic Art Galériában. A műhely pszichológusai óvodáskortól kamaszkorig énerő-
sítő, bátorító meseterápiás, pszichodráma-alapú foglalkozásokat tartanak azoknak a gye-
rekeknek, akik sokat szoronganak, nehezen kezelik az idegen helyzeteket, olykor pszi-
choszomatikus tünetekkel küzdenek. Gyakori, hogy a feszengő gyerekek az oviban nem 
barátkoznak, inkább elkülönülnek társaiktól, zaklatottan viselkednek, alvási problémáik 
vannak. Az otthonosan berendezett galériában zajló foglalkozásokon a mesékre, rajzra 
épülő játékok feloldják a gyermekek problémás élethelyzeteit, és enyhítik szorongásukat.

Meseműhely az év felelős vállalkozása

Közös akciót szervezett a Formatex 
és a Játéksziget, amelyben magán-

személyek ajánlhattak fel használt, de 
jó állapotú játékokat. A kezdeményezés 

sikerrel járt: többdoboznyi plüssfigura, 
kirakós és társasjáték, valamint egyéb játékszer 

gyűlt össze. Az adományokat dr. László Imre, Újbuda polgármestere 
és Erhardt Attila alpolgármester adta át a Nyitnikék Óvodának.

A látogatás alkalmával a polgármester megkérdezte, miben 
lehet az önkormányzat az óvodapedagógusok segítségére, valódi 
könnyebbséget jelent-e számukra az Újbuda-pótlék, illetve mi a véle-
ményük a menzáról. A begyűjtött tapasztalatok alapján az önkor-
mányzat igyekszik majd a továbbiakban is támogatni a kerületi 
óvodák munkáját.

Adományjátékok a Nyitnikék Óvodának

NYILATKOZAT
„Újbuda Önkormányzatának Képviselő-testülete 
kijelenti, hogy Magyarországnak minden arra 
alkalmas intézkedést meg kell tennie, hogy megvédje a gyerme-
keket a nemi erőszak, a fizikai és lelki bántalmazás bármilyen 
formájától. Elfogadhatatlannak tartjuk és a leghatározottabban 
elítéljük, hogy Magyarország köztársasági elnöke kegyelemben 
részesítette a bicskei gyermekotthon volt igazgatóhelyettesét, 
aki bűntársa volt a pedofil erőszak miatt elítélt igazgatónak. 
Ha az igazgatóhelyettes nem a pedofil bűnelkövető megsegíté-
sére, hanem az áldozat(ok) védelmére koncentrált volna, akkor 
valószínűleg nem dobta volna el a saját életét az egyik áldozat. 
Meggyőződésünk, hogy kiskorúakat kényszeríteni arra, hogy hall-
gassanak az őket ért erőszakról, olyan bűn, amely nem érdemel 
kegyelmet.

Nincs kétségünk azonban, hogy a köztársasági elnök csak végre-
hajtó volt ebben a botrányos ügyben, ezért követeljük, hogy 
a K. Endre kegyelmi döntését megalapozó előkészítő folyamatot 
hozzák maradéktalanul nyilvánosságra, hogy egyértelművé 
váljon, kinek milyen politikai és büntetőjogi felelőssége van 
a felháborító döntés létrejöttében.

Mivel a kegyelmi döntés alapvetően rengette meg a köztár-
sasági elnök intézményét, illetve az intézménybe vetett közbi-
zalmat, ezért követeljük, hogy a morálisan elfogadhatatlan 
és a tisztséghez méltatlan ügy miatt  a lemondott köztársasági 
elnökökre ne alkalmazzák a 2011. CX. a köztársasági elnök jogál-
lásáról és javadalmazásáról szóló törvény 18-21. § hatályos 
rendelkezéseit.

Az elnök alkotmányos feladata kifejezni a nemzet egységét, kije-
lenthető, hogy a köztársasági elnök intézménye ezt a funkcióját 
nem tölti be. A rendeltetéséhez szükséges legitimáció visszaszer-
zése érdekében követeljük, hogy a választópolgárok közvetlenül 
dönthessenek az új köztársasági elnök személyéről.”

A gyermekek védelméről 
nyilatkozott a kerület
A képviselő-testület februári 
ülésén a bicskei pedofilügyhöz 
kapcsolódó köztársasági elnöki 
kegyelem kapcsán adott ki 
politikai állásfoglalást Újbuda 
Önkormányzata, amely többek 
között szorgalmazza a gyer-
mekek valódi védelmét szolgáló 
intézkedéseket és a lemondott 
köztársasági elnökök javadal-
mazásának megszüntetését.  

„Magyarországnak minden arra alkalmas 
intézkedést meg kell tennie, hogy megvéd-
je a gyermekeket a nemi erőszak, a fizikai 
és lelki bántalmazás bármilyen formájá-

tól”. Ezzel a mondattal indul 
az a politikai nyilatkozat, 
amelyet Újbuda vezetése első 
napirendi pontként javasolt 
elfogadásra a februári testületi 
ülésen. A szimbolikus kiállás 
az elmúlt hetekben kirobbant 
ügyre reagál, amelyben kide-
rült: Novák Katalin köztársa-
sági elnök tavaly kegyelmet 
adott a Bicskei Gyermekotthon 
lakóit tíz éven át szexuálisan 
zaklató igazgató bűntársának, 
K. Endre igazgatóhelyettes-
nek, aki vallomások visszavo-
nására kényszerített áldozatul 
esett gyerekeket. 

A nyilatkozat egyúttal kö-
veteli: a kegyelmi döntést 

megalapozó előkészítő folyamatot hozzák 
nyilvánosságra, hogy kiderüljön, kinek 
milyen politikai és büntetőjogi felelőssége 
van az ügyben. Mivel a döntés alapjaiban 
rengette meg a köztársasági elnök intéz-
ményébe vetett közbizalmat, a szöveg arra 
is felszólít, hogy a morálisan elfogadha-
tatlan, a tisztséghez méltatlan ügyek miatt 
lemondott köztársasági elnökök ne kapják 
meg a törvény szerint élethosszig járó, 
jelenleg havi 4,6 millió forintos államfői 
fizetést, autót és sofőrt, kiemelt egészség-
ügyi ellátást, első osztályú repülőjegye-
ket, valamint az igény szerinti rezidenciát. 
A felhívás azt is követeli, hogy a válasz-
tópolgárok közvetlenül dönthessenek az új 

köztársasági elnök személyéről. A nyilat-
kozatot név szerinti szavazáson 16 igennel 
megszavazta a képviselő-testület; a Fi-
desz–KDNP-frakció tagjai a szavazás ide-
jére kivonultak a teremből.

A testületi ülésen döntöttek arról, hogy 
havi bruttó 30–70 ezer forintra emelik 
a fiatal sportolók érvényesülését segítő 
Papp László Sportolói ösztöndíj összegét, 
a kerület túlépítésének megakadályozása 
érdekében pedig módosították a Kerületi 
Építési Szabályzatot (KÉSZ). A képviselők 
módosították a fakivágások szabályozását 
is, hogy minél kevesebb fát kelljen kivágni, 
és minél többet lehessen pótolni.

Játéknagyker nyerte 
el a családbarát díjat
A Régió Játékkereskedelmi 
Kft. érdemelte ki a 2023-as 
Családbarát Vállalkozás Újbuda 
elismerő címet, amit Bakai-Nagy 
Zita alpolgármester adott át 
a cég Nándorfejérvári úti telep-
helyén. A vállalkozás a lehető 
legrugalmasabb munkafeltéte-
leket biztosítja dolgozóinak, de 
odafigyel a közösségépítésre is.

A nagykereskedés 
570 munkavállaló-
jának 87 százaléka 
nő, így a családbarát 
működés leginkább 
nekik kedvez. A dol-
gozók 4, 6 vagy 8 
órás munkarendet 
választhatnak, sőt, 
a munkaórák szá-
máról gyakorlati-
lag egyénileg lehet 
megegyezni, a home 
office munkavégzés 
pedig a járvány óta 
itt is igen népszerű. 
A vezetés megköny-
nyíti a feltételeket 
azoknak is, akik másik településről járnak 
be. Az alapító szerint igazán csak az a ve-
zető tud a dolgozói igényekre épülő mun-
kakörnyezetet kialakítani, aki maga is 
nagycsaládból érkezik. A Régió vezetője 
ezt a szemléletet hozta magával. 

– Kilencgyerekes családban nőttem fel, 
harmadikként természetes volt, hogy a kiseb-

bekről gondoskodni kell. Megtanultam min-
denkivel szót érteni, mindenkinek az igényeit 
figyelembe venni – mesélte az alapító tulaj-
donos, Gyaraki József, aki szerint tapasztala-
tai sokat segítettek abban, hogy az évek során 
egy jól működő családi és családbarát vállal-
kozást építsen fel. A cégnél rendszeresen ösz-
szegyűjtik a kollégák kívánságait, amelyeket 
a lehetőségekhez mérten teljesítenek a ver-
senyképes fizetés mellett. 

Az országban 43 telephelyen és üzletben 
működő vállalkozás támogatja a kisgyer-
mekes anyák reintegrációját: vállalhatnak 

távmunkát a gyed alatt, a többéves otthoni 
gyermeknevelés (gyes) után pedig rész-
munkaidőben dolgozhatnak, miközben 
mentorprogrammal támogatják visszail-
leszkedésüket. A Régió nyugdíjasokat is 
visszafoglalkoztat (nyugdíjas szövetkeze-
teken keresztül), valamint megváltozott 
munkaképességű kollégákat is alkalmaz. 

Szolgálat és összefogás

Vallási szervezetekkel egyeztettek a kerület vezetői
A baptista, a római és az örmény katolikus, a református, illetve az evan-
gélikus egyház, valamint neológ zsidó felekezetek képviselőivel egyez-
tettek Újbuda vezetői. Dr. László Imre polgármester nyitóbeszédében 
a szolgálat fontosságára hívta fel a figyelmet; úgy fogalmazott, hogy 
míg a kerület vezetőinek az itt élők, a vallási szervezeteknek a hívők 
szolgálata a legfőbb kötelessége. Bakai-Nagy Zita alpolgármester arra 
kérte a jelenlévőket, segítsenek abban, hogy az önkormányzat szociális 
támogatásai minél hatékonyabban eljussanak a rászorulókhoz. Hintsch 
György alpolgármester elmondta: a Bartók Béla út külső részén új re-
formátus templom épülhet majd, de az Ildikó téri műemlék épület is 
megmarad, és erősíti a kerület kulturális életét. Erhardt Attila alpolgár-
mester pedig az óvodák évének nevezte 2024-t, tekintettel az óvodai 
férőhelyek bővítésére.

A vallási szervezetek képviselői köszönetet mondtak az önkormány-
zat támogatásáért, partneri hozzáállásáért, és egyetértettek abban, hogy 
bizonyos ügyekben összefogással kell fellépni az itt élők érdekében.

Közel 240 óvodás és iskolás vett 
részt a magyar parasport napja 
alkalmából szervezett érzékenyí-
tő, interaktív testnevelés órán. 
A Gabányi László Sportcsarnok-
ban a gyermekeknek olyan felada-
tokat kellett teljesíteni, amelyek-
ben nem használhatták a látásukat 
vagy valamelyik végtagjukat. Így 
mások mellett vakon, társaik se-
gítségével, illetve kerekesszékkel 
közlekedve kellett teljesíteni egy 
akadálypályát, és kipróbálhatták 
az ülő röplabdát is.

A magyar parasport napja feb-
ruár 22. annak emlékére, hogy 
1970-ben ezen a napon alakult 
meg a Halassy Olivér Sport Club, 

az akkori Mozgásjavító Általános 
Iskola és Diákotthon falai között. 
(Halassy Olivér egy gyerekkori 
balesetben elvesztette fél lábát, 
így lett a 20. század ’30-as éveiben 
Európa-bajnok úszó, majd olimpi-
ai és Európa-bajnok vízilabdázó 
– a szerk.) Az idei eseményt dr. 
László Imre, Újbuda polgármeste-
re nyitotta meg, aki arról beszélt, 
a sport olyan csodálatos dolog, 
melynek segítségével nemcsak 
az akadályokat és az ellenfeleket 
győzzük le, hanem saját magun-
kat is. A városvezető biztos abban, 
hogy az óra végére a gyerekek 
jobban megértették, mit jelent hát-
ránnyal sportolni, élni.

Rendhagyó tesióra  
a parasport napján

A botrányossá dagadt kegyelmi ügy mi-
att február 10-én (előző lapzártánk után) 
tévébeszédben jelentette be lemondását 
Novák Katalin köztársasági elnök. Novák 
tavaly elnöki kegyelemben részesítette 
a bicskei gyermekotthon igazgatóhelyet-
tesét, akit az intézményben elkövetett pe-
dofil bűncselekmények eltussolása miatt 
ítéltek el. Novák Katalin mellett a kegyelmi kérelmet elé terjesztő Varga Judit volt 
igazságügyi miniszter is távozott a közéletből, lemondva parlamenti mandátumáról, 
illetve az európai parlamenti választásra összeállítandó Fidesz-lista korábban neki 
ígért vezető helyéről. A botrányra reagálva több ellenzéki párt aláírásgyűjtésbe kez-
dett amellett, hogy az új államfőt ne az Országgyűlés válassza meg, hanem közvet-
lenül a választópolgárok. A kormánypártok azóta bejelentették, hogy Sulyok Tamást, 
az Alkotmánybíróság jelenlegi elnökét jelölik a megüresedett köztársasági elnök po-
zícióra. A parlamenti szavazás várhatóan lapzártánk után zajlik le.

Kegyelmi botrány:  
lecserélik a köztársasági elnököt
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/A csarnok emeletén, az SZTK felöl i oldalon/

06 (1) 769 2916, 06 (70) 335 8416

Egyeztessen velünk időpontot!

HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLAT

MELLÉ EGY DOBOZ ACTIVAL 50+

VITAMINT KAP AJÁNDÉKBA*

*Minden 50 év feletti új ügyfél , akinek hal lásvizsgálati eredménye meghaladja az átlag 30 dB-t

egy doboz ACTIVAL 50+ fi lmtabletta étrend-kiegészítőt (30 db) kap, 2024. február 28-tól a

készlet erejéig. Amennyiben van hal lókészüléke, kérjük, hozza magával a kiskönyvét. Az

ACTIVAL 50+ fi lmtabletta étrend-kiegészítő készítmény. Az étrend-kiegészítő nem helyettesíti

a kiegyensúlyozott, vegyes étrendet és az egészséges életmódot.

A kép i l lusztráció

ÓVJA EGÉSZSÉGÉT, ÓVJA HALLÁSÁT!

Folytatódik az ellenállás 
a Hamzsabégi sétányért

Karsai Dániel alkot-
mányjogász kapta 
idén a Magyar Civil 
Becsületrendet azért 
a küzdelemért, amelyet 
az életvégi döntés 
jogáért folytat. A súlyos, 
gyógyíthatatlan ideg-
rendszeri betegséggel 
(ALS) küzdő jogász 
a strasbourgi Emberi 
Jogok Európai Bíróságán 
perli a magyar államot 
annak érdekében, 
hogy megváltozzon 
Magyarországon 
az eutanáziával kapcso-
latos szabályozás. 

A civil becsületrendet, amellyel 
a „nemes emberi alapértékeket 
felmutató cselekedeteket” ismerik 
el, az újbudai Próféta Galériában 
adták át. A ceremónián Halmai 
Gábor jogász, aki Karsai Dániel 
tanára volt az ELTE-n, úgy fogal-
mazott: a díjazott adósává tette 
Magyarországot. – Dani mostani 
harca messze túlvezet egy jogin-
tézmény meghonosításán. Arról 
is szól, hogy vajon mennyi esélye 
van az ilyen kezdeményezések-
nek arra, hogy a szélesebb köz-
vélemény megértse ezen ügyek 
fontosságát – tette hozzá. 

Újbuda polgármestere, dr. 
László Imre is méltatta és támo-
gatásáról biztosította Karsai Dá-
nielt. Elmondta, most elsősorban 
orvosként szól a közönséghez, 
és az orvosok a gyógyításra, 
az élet védelmére esküsznek fel. 
– De van, amikor fel kell tenni 
a kérdést: tudunk-e segíteni? Meg 
tudjuk-e gyógyítani ezt a betegsé-
get? – mondta László Imre. – Ha 
a válasz nem, akkor adjunk meg 
az önrendelkezés jogát, a jogot 
a döntéshez – fűzte hozzá.

Karsai Dániel megköszön-
te a kitüntetést és hozzátette: 
az ilyen elismerések adnak erőt 
neki a küzdelem folytatásához. 
Kifejezte reményét, hogy még 
az ő életében döntés születhet 
az általa benyújtott kereset ügyé-
ben a strasbourgi Emberi Jogok 
Európai Bíróságán. Ezzel kap-
csolatban egy sorstársát idézte, 
aki szintén ALS-ben szenved, 

és megnyerte saját ügyét az ot-
tani alkotmánybíróságon. – Ez 
a hölgy azt mondta, hogy nem 
remélte, de mégis így lett, hogy 
a fa, amit elültetett, nemcsak 
másoknak, hanem neki is segítő 
árnyékot fog adni. Ez olyan gyö-
nyörű hasonlat, hogy úgy fogom 

használni, mintha az enyém len-
ne – mondta Dániel.

Karsai Dániel interjút adott la-
punknak, amelyben először arról 
kérdeztük: mi lehet az oka annak, 
hogy az emberek nyitottan, támo-
gatóan állnak az ügyéhez? 

Ezt valószínűleg nem tőlem 
kell megkérdezni, de szerintem 
a téma az oka. Egy halálos be-
tegség olyan kontextust ad, ami 
sok embert megérint. Annak is 
fontos szerepe van, hogy nem 
támadó stílusban beszélek, tehát 
a velem egyet nem értők is tud-
nak kapcsolódni, mert nem érzik 
magukat gazembernek; ahogy 

nem is azok. És némi hiúság meg 
nagyképűség is hadd legyen a vá-
laszomban: tudok beszélni, ez 
a szakmám, tehát abban a szeren-
csés helyzetben vagyok, hogy jól 
el tudom mondani, amit akarok, 
ez pedig úgy látszik, megérinti 
az embereket. Végül ne feled-

jük, bárkivel megtörténhet, hogy 
hozzám hasonló helyzetbe kerül, 
így ez mindenki gondja. 

 � A felmérések szerint a magya-
rok többsége legalizálná az eu-
tanáziát, de csak feltételekkel, 
vagyis a többség egyetért ön-
nel. Vannak olyanok is, akik 
vitatkoznak? 

Igen, főleg vallási alapon, amivel 
én nem értek egyet, pontosabban 
a vallásossággal egyetértek, de 
azokkal az érvekkel, amelyekkel 
a vallás nevében vitába szállnak 
velem, nem. De ezek is kulturált 

párbeszédek, és a túlnyomó több-
ség valóban támogató.

 � Ha párhuzamot vonunk, ak-
kor az is mondhatjuk, hogy 
Jézus is megválaszthatta a ha-
lála körülményeit és időpont-
ját…

Ebbe nem mennék bele: 
az a három nap a kereszten nem 
volt szép. De ami számomra eb-
ből teológiailag vagy filozófiailag 
lényeges az az, hogy Jézus egy 
magasabb célért vállalta a szen-
vedést: az emberiségért, az embe-
riség megmentéséért. Amiért én 

küzdök, az az értelmetlen szen-
vedés el nem tűrése. Mert ennek 
nem lenne szabad kötelezőnek 
lennie. Én az ókori római filozó-
fussal, Senecával tartok, aki azt 
mondta, csak egy gyáva és gyen-
ge ember választja a halált a szen-
vedés helyett, de csak egy bolond 
él a szenvedésért. Jelenleg nekem 
súlyos fizikai és ebből adódóan 
szellemi, lelki problémákkal kell 
küzdenem. De van miért. Tovább-
ra sem merül fel, hogy feladjam. 
De ha eljön az a pont, amikor már 
nincs más, csak baj, akkor szeret-
ném a jogot arra, hogy azt mond-
jam, viszontlátásra. És az nem 
gyávaság. 

 �Mielőtt ebbe a küzdelembe be-
levágott, mi volt a véleménye 
az eutanáziáról? 

Különösebben nem gondolkod-
tam rajta, általában helyeseltem, 
de nem volt benne az életemben. 

 �Mi volt az pont, amikor eldön-
tötte, hogy kiáll az emberek 
elé, és ahelyett, hogy a nem 
létező bakancslistáján pipálná 
ki a tételeket, inkább küzdeni 
fog, másokért is? 

Ez akkor volt, amikor a stras-
bourgi Emberi Jogok Európai Bí-
rósága elkezdte az ügyem érdemi 
vizsgálatát, és tárgyalást tűzött 
ki. Akkor már úgysem maradt 
volna titokban, ezért úgy döntöt-
tem, én magam próbálom meg 
a nyilvánosságot is bevonva elér-
ni ezt a dolgot. Hát a nyilvánosság 
bevonása sikerült (nevet). 

 � Elképzelte már, mi lesz akkor, 
ha megnyeri ezt a pert? 

Nagyon-nagyon örülni fogok, de 
hangsúlyozom, semmilyen élet-
végi döntést nem hoztam. Lehet, 
hogy soha nem is fogok. Csak 
azért, hogy megmutassam, igen, 
igazam volt, vagy csak azért, mert 
már lehet kulturáltan eltávozni 
az én munkásságomnak is köszön-
hetően, nem feltétlenül fogok élni 
ezzel a lehetőséggel. Én életem, én 
elmúlásom, én döntésem. Ha majd 
ott leszek, olyan helyzetben, ami-
kor ez fölmerül, eldöntöm. De amíg 
képes leszek kommunikálni a kör-
nyezetemmel, nem fogom feladni. 

Kovács M. Veronika

Én életem, én elmúlásom, 
én döntésem

Amiért én küzdök, 
az az értelmetlen 
szenvedés el nem tűrése. 
Mert ennek nem lenne 
szabad kötelezőnek 
lennie

Karsai Dániellel  
beszélgettünk

Újabb demonstrációt tartottak lakók, civilek, képviselők a Déli Körvasút beruházás ellen. A megmoz-
duláson dr. László Imre, Újbuda polgármestere is részt vett. A tüntetést szervező Polgárok a Pályán 
az Élhető Környezetért (POPÉK) bejelentette, a beruházást támadó jogi eljárás mellett kártérítési pert 
is indítanak. A demonstrálók a Hamzsabégi sétányon vonultak végig, miközben megafonon keresztül 
figyelmeztették a környékbeli házak lakóit, ha nem fognak össze, az építkezések megkezdésével él-
hetetlenné válik a környék, ingatlanjaik értéke pedig akár a felére is csökkenhet. 

ÜRES HELYISÉG BÉRBEADÁSÁRA

A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata  
(1113 Budapest, Bocskai út 39-41.) a Bp. XI. ker. Bercsényi u. 12. szám alatti,  

4230/0/A/4 hrsz-ú 67 m2 hasznos alapterületű  
üzlethelyiség bérbeadására nyílt pályázatot írt ki.

Az ingatlan megtekintésének időpontja: 
2024. március 7. (csütörtök) 10.00-10.30 óra között 

A pályázat benyújtásának határideje:  
2024. április 8. (hétfő) 11 óra

Bővebb felvilágosítás a pályázatról  
a 06-1-3811-312-es és a 06-1-3811-311-es  

telefonszámon és  
a www.ujbuda.hu honlapon  

kapható

Budapest, 2024. február 22.
dr. László Imre 

polgármester s.k.

pályázati felhívás
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Tudni kell nemet mondani, csendben lenni, 
nem megtenni bizonyos dolgokat. Egyebek 
között ezt vallja Mucsi Zoltán színész. 
A Jászai Mari-díjas érdemes művész, 
a Halhatatlanok Társulatának örökös 
tagja havi 26-27 alkalommal is színpadra 
lép. Újbudán rendszeresen – legtöbbször 
a Nézőművészeti Kft.-vel, amelyet többed-
magával, köztük Scherer Péterrel alapított. 
Mucsi Zoltánnal az Újbudai Nagykávéház 
című műsorban beszélgettünk.

 � Kezdjük egy-egy idézettel, és próbáld 
megmondani, melyik filmből származik. 
„Ha ugrasz, rugaszkodj el rendesen, 
mert ha betonra esel, szétloccsan a fe-
jed.”

Nekem lámpást adott kezembe az Úr Pes-
ten. Ez volt az első közös filmünk Jancsó 
Miklóssal.

 � „A te szíved (…), ha akarod, pukkadjon 
szét.”

Kontroll.

 � „Mi van ezzel a léccel? Nehogy megüss 
még egyszer (…), mert szétszakadok.”

Papírkutyák, a cserépléctörés jelenet.

 � „Csak azt mondtam, hogy muzik.”
Ez a Coming outban volt. 

 � „Ez sajnos nem az esélyek országa, itt nem kolbászból 
van a kerítés, már ha egyáltalán megvan a kerítés.” (A 
szerepek markánsan tartalmaznak káromkodást, ezeket 
jeleztük – a szerk.)

Ez is egy Jancsó-film. Ezek adtak nagy löketet a karrierem-
nek. Korábban már forgattam Elek Judit Tutajosok című film-
jében egy komolyabb szerepecskét, majd Szomjas György 
Roncsfilm, illetve Gengszterfilm című munkáiban főszerepet, 
de a Jancsó Miklóssal való találkozás hozta meg a nagy át-

törést. A Lámpást és az Anyád! A szúnyogokat négy másik 
közös film követte, mindez 1998-tól 2006-ig. Mind szakma-
ilag, mind emberileg nagy találkozás volt ez. Jancsó Miklós 
rendkívül bölcs, művelt, tisztességes, megértő, a szó legne-
mesebb értelmében polgár volt. Mindenkivel kereste a kap-
csolatot, a kábelhordóval és a takarítónővel is. Nehéz volt őt 
a köszönésben megelőzni. Nyugalom áradt belőle. Nagyszerű 
fickó volt.

 � A Jancsó-filmekben többnyire egyfajta figurát játszol, 
amelyről egyszer azt mondtad: nehéz belőle kitörni. Mi-
ért?

Ezzel a karakterrel azonosítottak az emberek, ezzel az agresz-
szív, ostoba, bunkó alakkal. De ez egy kitalált figura. A min-
dennapok Mucsi Zoltánja nem ennyire szabad szájú, jóval 
higgadtabb ember. A szerepeimben a személyiségemből is 
megmutatkozik valami, de azok mégis csak egy megírt anyag 
alapján formálódnak. Ennek ötvözetéből és a rendező instruk-
ciói alapján alakul a szerep. Az internet jóvoltából egyfajta 
karaktert jelentek az emberek nagy többségének, pedig a szín-
házi szerepeimben sokkal színesebb a paletta.

 � Sokfajta humor van. Tudnád kategorizálni a sajátodat? 
Nem gondolkodtam ezen. Az enyém az általam formált figu-
rákban  megmutatkozik. Az élet nehézségét, a szeretetért ví-
vott küzdelmet, a világban való hely keresését sokszor csak 
humorral bírom kezelni. Ez az én megküzdési stratégiám. Le-

het mondani, a groteszk áll legközelebb hozzám, 
amikor a félelmetes és torz keveredik a kedves, ki-
csinyes, komikus elemekkel. 

 � Ha Mucsi Zoltánról olvasunk, hallunk, szin-
te mindig megemlítik Scherer Péter színészt, 
akivel évtizedek óta vagytok barátok. Pontosan 
mióta is?
Először Tadeusz Kantor Halott osztály című darabjá-
ban játszottunk együtt, bár ott nem volt közös jelene-
tünk. Az 1994-es Szentivánéji álomban már igen. Ez 
az előadás mára kultikussá vált, ezt követték a Jan-
csó-filmek. A találkozás mindkettőnknek rendkívül 
fontos volt, nem véletlenül vagyunk azóta is barátok. 
A Nézőművészeti Kft. nevű színházat is együtt alapí-
tottuk 15 esztendővel ezelőtt. Ez a mi kis színházunk, 
amely minden bizonnyal egész életünkben összeköt 
majd minket. Mindkettőnk örömére. 

 �Milyen szóval jellemeznéd a kapcsolato-
tokat? Testvéri, baráti, kollegiális? Vagy 
ez mind?

Az elmúlt harminc év alatt összenőttünk. Voltak időszakok, 
amikor a családunkat kevesebbszer láttuk, mint egymást. 
Ez persze azzal is jár, hogy olykor egymás agyára 
megyünk, úgyhogy ez amolyan se vele, se nélküle 
kapcsolat. Az már biztos, hogy mi mindig együtt 
maradunk, agybajjal együtt vagy anélkül. 

 �Milyen elgondolás mentén alapítottátok  
a Nézőművészetit? 

A Krétakör megszűnése után ültünk össze 
a volt kollégákkal, barátokkal. Arra gon-
doltunk, egy jó, a jövőben működőképes 
színházacskát kellene csinálni. Derítsük ki, 
hogy talpon tud-e maradni. „A Nézőművé-
szeti Kft. négy színész Scherer Péter, Kato-
na László, Mucsi Zoltán, Kovács Krisztián 
és egy dramaturg, Gyulay Eszter alkotói szö-
vetsége. Alapvető érték számunkra a szabad 
gondolkodás és alkotás, a független színházi 
létből következő rugalmasság és mobilitás.” 
Ez áll a honlapunkon. Azóta jó néhány 
vendégművész is megfordult nálunk. Most 
kicsit nehéznek tűnik a jövőbeli helyzet, 
majd meglátjuk, mi lesz. 

 � Van erre vonatkozó tervetek, vészfor-
gatókönyv?

Valahonnan mindenképpen pénzt kellene 
szereznünk, de ennek még nem látom 
az irányát. 

 � Az Újbudai Nagykávéházban sze-
replő színészek szinte mindegyiké-
től, így tőled is megkérdezem: mi 
kellene ahhoz, hogy a magánsze-
mélyek nagyobb arányban támo-
gassák a magyarországi színhá-
zakat?

Ha én ezt tudnám, már rég meglen-
ne a pénzünk a jövő évadra. Min-
den bizonytalan, de majd kialakul. 
A tao szerencsés megoldás volt, 
végtelenül rossz húzásnak tartom 
a megszüntetését. Most csak a re-
mény van, ebbe kapaszkodunk.

 � Hogyan jellemeznéd a né-
zőművészetis darabokat? 

Minket érintő és érdeklő 
problematikák sajátságos 
hangvételben, aminek fontos 
eleme a humor. A „minket” 
alatt értem a velünk azo-
nos korban, kultúrkörben 
élőket, vagyis olyan té-
mákat keresünk, amelyek 
sokunkat érintenek, és ér-
dekesek. Szeretjük, ha egy 
alkotói folyamat kihívás 
számunkra. Törekszünk 
az igényes, művészi szín-
vonalra. Emellett nem 
utolsó szempont, hogy 
sokszor tudjunk egy előa-
dást eljátszani.

 � Volt, amikor lyukra 
futottatok?

Van olyan darabunk, amely 
már több száz előadást is 
megért. Erre büszkék va-
gyunk. Természetesen volt, 
amivel nehezen birkóztunk meg. 
Mindössze egy-két ilyenről van 
szó. Azért ez igen jó arány. Pár nappal 
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ÚJBUDA MÁR-MÁR 
A TÖRZSHELYÜNK

Interjú Mucsi  
Zoltánnal

Főbb színházi és televíziós szerepei: 
Leigh: La Mancha lovagja... José; William Shakespeare: Szentivánéji álom... Vackor; Molière: Tartuffe, avagy a rajongás 
komédiája... Tartuffe; Pintér Béla: Kaisers TV, Ungarn... Gróf Baráznay Ignácz; Hatásvadászok (1983); Roncsfilm (1992); 
Gengszterfilm (1999); Nekem lámpást adott kezembe az Úr Pesten (1999); Kontroll (2003); Magyar vándor (2004); Argo 
(2004); Papírkutyák (2009); A sírásó (2010); Jupiter holdja (2017); Budapest Noir (2017); Nyitva (2018); Együtt kezdtük 
(2022); Szia, Életem! (2022); Hadik (2023) Munkaügyek (2012–2017); Egynyári kaland (2015); Tóth János (2017–2019); 
Egy másik életben (2019); Egyszer volt Budán Bödör Gáspár (2020); Mintaapák (2021); Pepe (2022–2023)

Díjak, kitüntetések
Magyar Filmkritikusok Díja – Legjobb férfi alakítás díja (1999); Hekuba-díj (2000); 34. Magyar Filmszemle: legjobb férfi 
alakítás (2003); Magyar Filmkritikusok Díja – Legjobb férfi epizódszereplő (2004); Jászai Mari-díj (2004); Jászai-gyűrű 
(2007); A Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje (2007); Kaszás Attila-díj (2011); Érdemes művész (2018); Arany 
Medál díj (2022); Örökös tag a Halhatatlanok Társulatában (2023).

fókusz
a beszélgetésünk előtt például itt, Újbudán, a B32 Ga-

léria és Kultúrtérben játszottuk Martin McDonagh 
darabját, a Leenane szépét. Ezt már huszonnyolc 
alkalommal adtuk elő, és mindig telt ház előtt. 
A Nézőművészeti egyébként nagyon szorosan 
kötődik a kerülethez. Már-már a törzshelyünk, 
hiszen itt van az előbb említett B32, a Szkéné 
és a Karinthy Színház. Mindegyikben gyakran 
megfordulunk. Újbudától mindent megkapunk, 
hogy a működésünket sikerre vigyük. 

 � Jártál mostanában a Kopaszi-gáton? Tu-
dod, miért kérdezem?
A Pofon című kisfilm miatt, amelyet Dési And-
rás rendezett a 2000-es évek elején. Akkor még 
valóban minden kopasz volt. Icike-picikét meg-
változott. Az a produkció is szerencsés találko-

zás volt. Anger Zsolttal játszottunk együtt, jól 
éreztük magunkat. Az nagyobb 

szerep volt, ami 
a karrierem 

szamárlétrá-

ján újabb fokot jelentett. Az egész színészi pályám így alakult: 
lépésről lépésre, fokról fokra haladtam. 

 � Nemrég jelent meg a Bérczesi Lászlóval közösen írt és 
szerkesztett beszélgetőkönyvetek, amelyben egyebek kö-
zött éppen erről a folyamatról is mesélsz. Azzal a Mu-
csi-mondattal kezdődik: „Érdekelhet bárkit az én éle-
tem?”. Tényleg így gondolod?

Inkább arról van szó, hogy szeretem a színészi karrieremet 
és a magánéletemet szétválasztani. Szemérmes vagyok a pri-
vát szférámat tekintve, meg tényleg nehezen hiszem el, hogy 
az az abonyi srác, aki vagyok, önmagában érdekes lehet. Arra 
törekszem, hogy a szerepeim hagyjanak nyomot az emberek-
ben. Hogy meg tudjam őket nevettetni, elgondolkodtatni, vagy 
épp meghatni ezek által. Ez számomra sokkal lényegesebb. És 
persze kell egy hely, ahol én magam lehetek, szerepek nélkül. 
És ezt a helyet óvom. Fontosabb, hogy rólam beszéljenek – 
természetesen jót –, mintsem én beszéljek magamról. Nehezen 
utasítok vissza egy-egy interjúmeghívást, de nem ezt tekintem 
a munkám legjobb részének.

 � Szívesebben beszélgetsz egy kávé mellett?
Szeretek csendben lenni. Persze a barátokkal más a helyzet. 
Mindenki életében van némi fecsegés, csicsergés, de nem erre 
vágyom leginkább. Eleget beszélek a színpadon.

 �Már tíz éve is azt nyilatkoztad egyszer, hogy kicsit lassíta-
ni kéne a munkatempón. Sikerült? 

Csak picit. A havi 26-27 előadás még mindig sok, nem iga-
zán optimális. Tervek persze mindig vannak. Most leginkább 
az, hogy a jövő évaddal kapcsolatos bizonytalanságokat 
megszüntessük. Ez határozza meg ugyanis a jövőnket. 

 � Írogatsz?
Azt majd inkább nyolcvan fölött, ha kicsit sikerül jobban 

lelassítani. Szívesebben idézek egy verset az interjúkban. 
Iluh István műve tökéletesen kifejezi a mostani érzése-
imet.
„Krisztus markába szöget vertél
Dózsa húsából ebédeltél 

Hitler taktusra meneteltél 
Nemet mondani sose mertél.” 

Ez elég sűrű. Összefoglalja az emberiség tör-
ténetét. Mindig vannak olyan, emberek által 

elkövetett szörnyűségek, amelyekről azt 
gondoljuk: ez többször már nem fordul-
hat elő. És mégis. Bizonyos helyzetek-

ben tehát igenis tudnunk kell nemet 
mondani. 

Tóth Kata

Élete és karrierje:
Mucsi Zoltán 1957-ben Abonyban született. Édesapja id. Mucsi 
Zoltán, édesanyja Kelemen Irén. Gyermekként futballistának 
készült. A szakmunkásképzőben géplakatos végzettséget 
szerzett, majd később leérettségizett. Színészi karrierje előtt 
a Hajógyárban, a Magyar Államvasutaknál és a Magyar Posta 
alkalmazásában is dolgozott.

Színészi pályája a Kőtövis nevű irodalmi színpad keretein 
belül kezdődött, ahová barátja révén került be, itt figyeltek fel  
tehetségére. 1979–1995 között a szolnoki Szigligeti Színháznál 
segédszínészként kezdte. A Színművészeti Főiskolára többször is 
jelentkezett, de nem vették fel. 1995–1997 között szabadúszó volt. 
1997-ben alapító tagja volt a Bárka Színháznak, 2002-ben pedig 
a Krétakör Színház tagja lett.

Országos ismertséget Jancsó Miklós Nekem lámpást adott 
kezembe az Úr Pesten (1999) című filmjével szerzett. Több filmben 
és színdarabban játszik együtt Scherer Péter (Pepe) színésszel. 
2003-ban a Kontroll című film miatt hatalmasat nőtt a népszerű-
sége. Az egyik ellenőrt alakította.

A Nézőművészeti Kft. színházat többek között Scherer Péterrel 
2015-ben alapította. 

Nős, második házasságában él, felesége Moldvai Kiss Andrea 
színésznő. Négy gyermeke van, Gergő (1980) az első házassá-
gából származik. Közös gyermekeik Kornél (1995) és Milán (2000). 
Születése óta velük él felesége húgának gyermeke, Veronika is 
(2004), akit örökbe fogadtak. 
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 � Oktatás
MATEMATIKATANÍTÁS nemzetközi és hazai 
követelményekből: 06/70/935-0100.
MATEMATIKA-, fizikatanítás ÖNNÉL! 06/20/959-0134.

 � Villany, víz, gáz, fűtés 
FIGE Z. reg. Gázos, víz-fűtés: 06/30/966-0542.
VILLANYSZERELÉS azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. ELMŰ-
ügyintézés! 246-9021, 06/20/934-4664.
GÁZKONVEKTOROK karbantartása, javítása: 06/30/443-
2031.

 � Lakásszerviz              
LAKÁSFELÚJÍTÁS teljes körűen: 202-2505, 06/30/251-
3800, Halász Tibor.
KLÍMAMEN: klímatisztítás, karbantartás, csere, új 
klímatelepítés. Hívjon bizalommal! Tel.: 06/30/857-2653.

 � TV, számítógép              
SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS, -telepítés, vírusirtás. Ingyenes 
kiszállással. 06/30/857-2653.              
 

 � Szolgáltatás
FESTÉS, MÁZOLÁS, tapétázás, kőművesjavítás. Gyors 
kezdéssel. 06/30/568-6255.
SZOBAFESTÉST, tapétázást vállalok garanciával: 
06/30/913-8245.
HŰTŐGÉPJAVÍTÁS. T.: 06/1/215-6287. Mobil: 06/30/222-
0968.
FRISSEN VÉGZETT TÁRSASHÁZKEZELŐ 
a legkorszerűbb ismeretekkel vállalja társasházak kezelését. 
E-mail: juliannakander@gmail.com, 06/20/961-5595.
FESTÉST, MÁZOLÁST, BURKOLÁST vállalok, 
nyugdíjasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással 
takarítással. Tel.: 06/30/422-1739, 06/30/6919-424.
KISEBB javításoktól a teljes villamosfelújításig. Séllei 
Róbert: 06/20/336-7896.
KERTÉSZMUNKÁKAT és épülettakarítást vállalok családi 
házaknál, lakóparkokban, ipari területeken is. 06/20/352-7731.
ASZTALOSMŰHELY! Rövid határidővel a legolcsóbban. 
Konyhabútor, gardróbszekrény stb. 06/30/368-1354.
REDŐNY, RELUXA, szúnyogháló, napellenző, roletta 
készítése, javítása: 06/1/356-4840, 06/30/954-4894.
REDŐNYJAVÍTÁS, gurtnicsere: 06/20/321-0601. 
LAKÁSFELÚJÍTÁST vállalok: festés-mázolást, burkolást, 
kőművesmunkákat, házak hőszigetelését. 06/30/691-9424, 
06/30/422-1739.
KONTÉNERES sittszállítás, sóder, homok, zöldhulladék, 
termőföld. 06/20/4646-233.
ÁCS-, TETŐFEDŐ, BÁDOGOS munkák, régi, új tető 
készítése, palatetők javítása. Lindab cserepeslemez akciós 
áron. Ingyenes felmérés, 20% kedvezmény januárban: 
06/30/866-3897.
BEJÁRÓNŐ: 06/30/127-4152.
SZOBAFESTÉST, CSEMPÉZÉST, kőművesmunkát, kisebb 
javításokat is vállalok. 06/30/975-0053, miklosmolnar57@
gmail.com
REDŐNY, RELUXA, szúnyogháló stb. szerelése, javítása 
garanciával! Kerületi redőnyös. Tel.: 06/70/341-9489.
LAKÁSFELÚJÍTÁS, ÉPÍTŐIPARI munkák: kőműves, 
burkolás, víz-, gáz-, fűtés-, villanyszerelés, festés, parkettázás. 
Budapesti kivitelező helyi referenciákkal. Gyors felmérés, 
ajánlattétel. 06/70/245-8334.

 �Gyógyászat
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06/20/980-3957.

 � Régiség
MENÓRA ANTIKVITÁS! Rendkívül kimagasló készpénzért 
vásárolunk: bundát, órát, festményt, bútort, porcelánt, ezüst- 
és bronztárgyat, szőnyeget, régi pénzt és teljes hagyatékot. 
Díjtalan kiszállás! 06/20/353-6731. XI. ker., Bartók B. u. 78.
BÉLYEGET, PAPÍR-, FÉMPÉNZEKET, festményeket 
és egyéb régiséget vásárolunk, árverésre átveszünk. VI., 
Andrássy út 16. Tel.: 317-4757. H: 12–17; K, Sz: 10–17;  
Cs: 10–19.

 �Gondozás
EGYEDÜL MARADT a mindennapi tevékenységekkel? 
Kedvező óradíjért segítek bevásárolni, heti egyszer 
ingyenesen. Várom hívását: 06/30/781-3218.
NAGY tapasztalattal szakápoló idősgondozást vállal,  
24 órában, kétheti váltásban. +36/30/229-3879.

 � Álláskereső
MUNKAHELYET KERESEK, ahol a középszintű angol 
nyelvi kommunikációs képességeimet tovább tudnám 
fejleszteni. Diplomás hölgy vagyok. 06/70/947-7543.

 � Szabadidő, sport
5 HETES ÖNVÉDELMI TANFOLYAM kezdőknek a Bikás 
parknál, az Újbudai Kung-Fu klubban. Bejelentkezés: 
+36/30/9000-889.

 � Könyvek
KÖNYVEKET, MŰTÁRGYAKAT ANTIKVÁRIUM 
VÁSÁROL. www.vertesiantikvarium.hu 06/20/425-6437.

 � Vegyes              
AUTÓFELVÁSÁRLÁS azonnali készpénzfizetéssel, 
állapottól függetlenül. 06/30/682-1390.

 � Közlemény
NERC, róka, mindenfajta szőrmebundát vásárolok, teljes 
ruhaneműhagyatékot: 06/20/229-0986.
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a XI. kerületi lakóházak felújításának 
pénzügyi támogatására – 2024

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatá-
nak alpolgármestere (továbbiakban: alpolgármester) 

a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata 
pénzeszközök átadásának, átvételének rendjéről szóló 

25/2016. (XI. 22.) XI.ÖK és a lakóépületek energiatakarékos 
korszerűsítésének, felújításának támogatásáról szóló 
23/2015. (IV. 29.) XI.ÖK rendeletei alapján az alábbi nyílt 

pályázatot teszi közzé:

Pályázat célja: Az önkormányzat vissza nem térítendő 
támogatást nyújt pályázati úton a XI. kerületi lakóépületek 

felújításának vagy korszerűsítésének (továbbiakban: 
felújítás) elősegítése céljából. A programra rendelkezésre 

álló összeg 212 750 000 forint. 

Támogatható tevékenységek köre: A pályázat keretén 
belül a legalább 4 lakást tartalmazó lakóépületekben lévő 

alábbiakban felsorolt felújítási munkálatokra – amely 
lehet teljes vagy részleges – igényelhető támogatás:

A pályázat keretén belül a többlakásos lakóépületekben 
lévő alábbiakban felsorolt felújítási munkálatokra – amely 

lehet teljes vagy részleges – igényelhető támogatás:
1. gázvezeték-felújítás
2. kéményfelújítás 
3. tetőfelújítás
4. gépészeti felújítás (beleértve liftek felújítása)
5. elektromosfővezeték-felújítás 
6. homlokzatok felújítása és szerkezeti állagmegóvó 

munkák (bejárati lépcső akadálymentesítése)
 Továbbá a panel, a közép- és nagyblokk, az alagút-

zsalus, az öntött, a vasbeton vázas és az egyéb előre 
gyártott (iparosított) technológia felhasználásával 
épült lakóépület energiatakarékos korszerűsítésére, 
(energiamegtakarítást eredményező) felújítására 
a következő célokra igényelhető támogatás:

7. épületgépészeti rendszerek korszerűsítése felújítása,
 Új szellőzőrendszer kialakítása, (lakásonkénti vagy 

központi) hővisszanyerős szellőzőrendszer kiépítése, 
vagy a meglévő szellőző rendszerek légtechnikai 

és tűzbiztonsági előírásokat egyaránt érvényre jut-
tató felújítása, korszerűsítése a szükséges légcsere 
biztosítása érdekében. Ehhez kapcsolódóan, az aknák 
falainak megfelelővé tételét, lezárását, aknák 
szintenkénti szakaszolását, tűzgátló csappantyúk 
beépítését, valamint amennyiben műszakilag meg-
oldható, a szellőzőcsatorna tisztítását is kötelezően el 
kell végezni.

8. Valamint a következő célokra nyújtható támogatás:
 a) A lakások hőleadóinak egyedi szabályozásához 

szükséges berendezések (termosztatikus szelepek) 
lakásonkénti beszerelése.

 b) A lakások egyedi hőfogyasztásának mérésére, vagy 
az épület hőfogyasztásának lakásonkénti költség-
megosztására alkalmas mérőeszközök (hőmennyi-
ségmérők, és/vagy költségmegosztók) beszerelése. 
A „smart metering" (okosmérés) rendszer teljes körű 
kialakítása.

 c) Az épület közös tulajdonát képező fűtési rendsze-
rének az átalakítása, ezen belül:

 (1) strangszabályozók beépítése vagy cseréje; 
 (2) az egycsöves fűtési rendszer átalakítása 

a hőleadók elé beépített átkötő szakaszokkal, vagy 
az egycsöves fűtési rendszer helyett új, kétcsöves 
fűtési rendszer kialakítása.

Energiamegtakarítást célzó beruházásoknál csak olyan 
pályázat kaphat támogatást, melynek eredményeként 
a pályázat szerinti korszerűsítést követően a teljes épület, 
vagy teljes önálló fűtési egység valamennyi lakásában 
és közös használatban lévő fűtött helyiségben az önálló 
fűtési energiafogyasztás-szabályozás műszaki feltételei 
biztosítottá válnak.
9. Közös tulajdonú épületrészeken nyílászárók korsze-

rűsítése (csere vagy felújítás), beleértve a lépcsőház 
bejáratok felújításának támogatását is.

Vissza nem térítendő támogatás mértéke:  
Az igényelhető önkormányzati támogatás mértéke a tá-
mogatás szempontjából elismerhető bruttó bekerülési 

költség maximum 40 %-a, de pályázatonként lakásszámtól 

függően legfeljebb a részletes pályázati kiírás szerinti 
összeg vehető figyelembe.

Pályázat célközönsége: pályázatot nyújthatnak be az  
önkormányzat közigazgatási határán belül elhelyezkedő 

társasházak és lakásszövetkezetek (továbbiakban: pályá-
zók) a legalább 4 lakást tartalmazó épületeik felújítására.

A pályázatok benyújtásának határideje: folyamatos, de 
legkésőbb 2024. április 15.

A pályázatok benyújtásának módja: a pályázatok kizárólag 
elektronikus úton, Ügyfélkapu/Cégkapu használatával, 

e-Papír szolgálatással nyújthatók be azon közös képvise-
let részéről, amelyek gazdálkodó szervezetként (cégként, 

egyéni vállalkozóként) járnak el közös képviselőként. 
Abban az esetben, ha a közös képviseletet magánszemély 
látja el, aki rendelkezik Ügyfélkapu-regisztrációval, kérjük 
az Ügyfélkapu használatát. Amennyiben a közös képviselő 

ügyfélkapuval nem rendelkező magánszemély, úgy 
a társasház pályázatával kapcsolatban kizárólag postai 

úton ügyintéz.

Tájékoztatást ad: dr. Bartos Csilla 372-4631,  
e-mail: bartos.csilla@ujbuda.hu

Kapitány Regina Anna 381-1385,  
e-mail: kapitany.regina@ujbuda.hu

Pályázati anyagok beszerzésének lehetőségei: a részletes 
pályázati kiírás és mellékletei az önkormányzat internetes 

oldaláról tölthetők le. (http://kozigazgatas.ujbuda.hu/
hirdetotabla-palyazatok) 

A pályázatok eredményhirdetése után a nyertes  
pályázókkal az önkormányzat Támogatási szerződést köt. 

Szerződéskötési határidő: folyamatos, de legkésőbb  
2024. szeptember 25.

Az elszámolás benyújtásának határideje: folyamatos,  
de legkésőbb 2025. március 31.

Budapest, 2024. január

dr. László Imre polgármester megbízásából 
Bakai-Nagy Zita s.k. 

alpolgármester

pályázati felhívás

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata felhívja 
azon pedagógusok figyelmét, akik állandó kerületi lakosok 

és 50, 60, 65, 70 vagy 75 éve szerezték meg diplomájukat, hogy 

díszoklevél megadása iránti kérelmüket 
2024. február 5-étől 

nyújthatják be a Hivatal Köznevelési és Ifjúsági Osztályán 
(1113 Bp., Zsombolyai u. 4. 4/408.) előre egyeztetett  

időpontban, hétfőn és szerdán 8–16 óra 
között. Időpont kérhető a +36//-372-3470-

es telefonszámon.

A kérelemhez mellékletként  
a következőket kérjük csatolni:

• arany oklevélhez: az 50 évvel ezelőtt szerzett oklevél 
másolatát, rövid szakmai önéletrajzot, a pályán eltöltött 
munkaviszony (minimum 30 évnek kell lennie) igazolását 

(munkakönyv)

• a gyémánt (60), vas (65), rubin (70) és platina (75) oklevél 
igényléséhez az előző díszoklevél másolatát

• személyi adatokat (személyi igazolvány, lakcímkár-
tya másolata), adószámot, tajszámot, valamint annak 

a bankszámlának a számát, ahova az önkormányzat által 
adott összeget utalni lehet, amennyiben nem rendelkezik 
számlaszámmal, úgy a pontos lakcímet kérjük megadni

A kérelem beadásának végső határideje: 
2024. március 20.

hirdetmény
ÜRES HELYISÉG BÉRBEADÁSÁRA

A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkor-
mányzata (1113 Budapest, Bocskai út 39–41.) a Bp., 
XI. ker., Budaörsi út 4–18. szám alatti, 4805/0/A/2 

hrsz.-ú, 112 nm hasznos alapterületű üzlethelyiség 
bérbeadására nyílt pályázatot írt ki.

Az ingatlan megtekintésének időpontja:  
2024. február 6. (kedd) 10.00–10.30 óra között

A pályázat benyújtásának határideje:  
2024. március 11. (hétfő) 12.00 óra.  

Bővebb felvilágosítás a pályázatról a 06/1/3811-312-
es és a 06/1/3811-311-es telefonszámon,  

valamint a www.ujbuda.hu honlapon kapható.
Budapest, 2024. január 24.

dr. László Imre 
polgármester s.k.

pályázat

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda  
Önkormányzata 2024. évre pályázatot ír ki 

300 literes ESŐVÍZGYŰJTŐ TARTÁLYOK átvételére
Pályázni lehet:

Budapest XI. kerületben tervezett esővízgyűjtés 
és -hasznosítás céljából 300 literes műanyag 

esővízgyűjtő tartályok átvételére.
Pályázhatnak:

Budapest XI. kerületi címmel rendelkező ma-
gánszemélyek, civil szervezetek, egyesületek, 

alapítványok, társasházak, lakásszövetkezetek, 
intézmények.

Általános tudnivalók:
A támogatás minden nyertes pályázat esetében 

1 db 300 literes műanyag esővízgyűjtő tartály 
fedéllel és két csappal, amelyet az átvétel-
től számítva 2 éven keresztül Budapest XI. 

kerületén belül esővíz gyűjtésére kell használni, 
és a gyűjtött esővizet hasznosítani kell.

Az esővízgyűjtő beüzemelését követően fény-
képes beszámolóban kell bemutatni az esővíz 

gyűjtését és a gyűjtött esővíz hasznosításának 
módját, a fényképet a kornyezetvedelem@

ujbuda.hu e-mail címre kell elküldeni.
A pályázat részei:

• az esővízgyűjtő tervezett elhelyezése  
(Budapest XI. kerületi címen)

• az esővíz hasznosításának leírása

Az esővízgyűjtőt karban kell tartani, nem lehet 
szúnyoglárvák élőhelye, amivel a csípőszúnyo-

gok száma növekedne.
A támogatási kérelem benyújtása pályázati 

adatlapon történik. Az adatlap szerves részét 
képezik a vonatkozó jogszabályokban előírt 

kötelező nyilatkozatok.
Pályázattal kapcsolatos szakmai információ:  

Kása Ferencné Ecsedi Helga
Tel.: +36/1/372-3471

Pályázat benyújtása:
2018. január 1-jétől a gazdálkodó szervezetek 

(cégek, adószámmal rendelkező egyesületek/
alapítványok, egyházi szervezetek, egyéb intéz-
mények) hivatalunkkal a 2015. CCXXII. törvény 
9. § értelmében, feladat- és hatáskörünkbe 
tartozó ügyekben elektronikusan kötelesek 

kapcsolatot tartani. Ehhez 
szükséges, hogy a pályázó 

szervezet rendelkezzen 
Cégkapu- vagy Ügyfélkapu-hozzáféréssel.
2018-tól a pályázati adatlap és a beküldeni 

kívánt csatolmányok kizárólag az alábbi módon 
nyújthatók be a szervezet saját  

Cégkapu-adataival:
• e-Papíron vagy

• az UJBUDA rövid nevű, 202117330 KRID azo-
nosítójú hivatali kapun keresztül (a legördülő 

menüben Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda 
Önkormányzata néven található)

Felhívjuk figyelmét, hogy hivatali kapun keresz-
tül kizárólag hitelesített dokumentumokat áll 

módunkban befogadni, így kérjük, csatolmányát 
elektronikus aláírással ellátva küldje el, vagy 

e-Papíron keresztül a feltöltést követően 
a hitelesítés funkciót kiválasztva, AVDH-szolgál-

tatással hitelesítse azt.
Magánszemélyek e-Papíron, illetve Ügyfélkapun 
keresztül, vagy személyesen, vagy postai úton 

nyújthatják be a pályázatot.
• postai úton a Budapest Főváros XI. Kerület Új-
buda Polgármesteri Hivatala, Környezetvédelmi 

Osztály, 1113 Budapest, Bocskai út 39–41.
• személyesen a Budapest, XI. kerület, 

Zsombolyai utca 4. II. emelet 207. sz. irodában 
ügyfélfogadási időben, (ügyfélfogadás: hétfő-
nként 8.00–12.00 és 13.00–17.00, szerdánként 

8.00–16.00 óráig.)
• az ügyfélkapus beadáshoz használják a pályá-
zati kiírás mellékletében található segédletet.

A pályázatra egy szervezet egy pályázatot nyújt-
hat be! A beküldés során a tárgy megjelölésénél 

tüntesse fel az alábbi szöveget: „Esővízgyűjtő 
pályázat – 2024.”

A pályázat beadási határideje:  
2024. március 18. (hétfő)

Az elbírálást követően az esővízgyűjtő tartály 
átvételének helyszínéről és időpontjáról az ön-

kormányzat értesíti a pályázókat.
A pályázatok várható elbírálása és átvétele: 
2024. március és április, a készlet erejéig.

Budapest, 2024. február 1.
dr. László Imre polgármester megbízásából

Bakai-Nagy Zita alpolgármester

pályázati felhívás

Tisztelt Közös Képviselők  
és Lakásszövetkezeti Elnökök!
A következő Közös Képviselők Klubja rendez-

vénye 2024. március 13-án, szerdán 14.30–16.30 
órakor lesz a Budapest Főváros XI. Kerület Új-

buda Polgármesteri Hivatalának (XI., Zsombolyai 
utca 5.) földszinti nagytermében.

A rendezvény előadásai:
1. Workshopajánló társasházkezelők  
és közös képviselők számára (15 perc) 
2. Társasházi felújítások jövője az új EU-szabá-
lyok tükrében (40 perc)

3. Általános tavaszi házkörüli 
tevékenységek (15 perc) 
4. Társasház-felújítási pályázat (20 perc)

A napirendi pontokkal kapcsolatos kérdéseket 
előzetesen kérjük eljuttatni a bartos.csilla@

ujbuda.hu és kapitany.regina@ujbuda.hu címre, 
illetve ugyanitt várjuk előzetes regisztráció-

jukat is.
Budapest, 2024. február 21.

Hománé Bederna Szilvia
osztályvezető s.k.

értesítés

Sorozatunkban Újbuda 
egyéni önkormányzati képvi-
selői beszélnek munkájukról, 
az általuk vallott értékekről, 
prioritásaikról és céljaikról. 
Ezúttal Rádi Károly, a 10. válasz-
tókerület egyéni képviselője 
válaszolt kérdéseinkre.

 � Ez volt az első képviselői ciklusa, mi-
lyen várakozásokkal indult neki a fel-
adatnak 2019-ben?

Minden alantas támadásra felkészültem, 
mert emlékeztem a 2014. évi kampány 
történéseire. A körzet akkori képviselő-
je – ahelyett, hogy vállalt feladatait látta 
volna el – képes volt nyomást gyakorolni 
az önkormányzat szociális osztályának 
akkori vezetőjére, hogy az olyan helyzetet 
teremtsen, amelynek hatására a kedvesem-
nek fel kellett adnia a munkáját Újbuda 
Önkormányzatában. Ám amikor átvettem 
a körzetet, rájöttem, egyszerű dolgom van, 
mert a körzet előző képviselője pont kitölti 
az űrt, amit maga után hagyott. Első cik-
lusomat kezdtem, ezért valószínűleg más 
szemszögből tekintettem a körzetre, mint 
a „veteránok”. Ez egyfelől jó volt, másfelől 
sok buktatót foglalt magában. A választá-
si kampányban törekedtem a hitelességre, 
nem ígérgettem felelőtlenül. A közbizton-
ság javítását, a zökkenőmentesebb közös-

ségi együttélést és a köztisztaságot tűztem 
a zászlómra. Ezeken a területeken sikerült 
változásokat elérni.

 �Mire a legbüszkébb az elmúlt évek 
munkájából?

Jelenleg is folyamatban van a Vasvirág sor 
vasúti aluljáróinak környékén a kamera-
rendszer kiépítése, emellett sikerült jó vi-
szonyt kialakítani a Zöld Újbuda Konzor-

cium és az Újbuda Prizma munkatársaival, 
ennek köszönhetően a zöldterületek kar-
bantartása zökkenőmentes volt. 2019 óta 
számtalan járdafelület újult meg a körzet-
ben. A Vasvirág soron megújítottuk a for-
galomlassító eszközöket. Kisebb-nagyobb 
mértékben úrrá lettünk a parkolási problé-
mákon is. Viszonylag nagy gondot okozott 
a Hadak útja térségében a közelmúltban 

megnyitott Etele 
Plaza. A mai napig 
dolgozunk azon, hogy 
a Hadak útja lakóinak 
minél kisebb gondot 
okozzon a plázába 
érkező látogatók tö-
mege. A rendőrséggel 
és az Újbudai Közterület-felügyelettel szo-
rosan együttműködve próbáljuk betartatni 
a jogszabályokban előírt parkolási rendet, 
de az ünnepi időszakok még így is prob-
lémát jelentenek. Közös választási ígéret 
volt, hogy zöldítjük Újbudát. Ezt az irány-
vonalat követve számtalan fát, cserjét ül-
tettünk, illetve több száz négyzetméteren 
újítottuk meg a zöld területeket.

 �Melyek voltak a legnagyobb kihívások, 
voltak-e a lakosságot megosztó intézke-
dések?

Néhány héttel a választások után tört ki 
a Covid-járvány, teljesen új, mindenki 
számára ismeretlen helyzetben találtuk 
magunkat, ám a városvezetés gyorsan 
és hatékonyan tudta ezt kezelni. Elindult 
az összefogás, remek közösség alakult ki, 
amelynek segítségével sikerült átvészelni 
ezt a nehéz időszakot.

Szerencsés vagyok, mert a választókerü-
letem talán a „legproblémamentesebb” kör-
zet. A lakosok tudják a telefonszámomat, 
bármikor megkereshetnek. Volt egy-két 
megosztó ügy, mint például a kutyafuttató 
kialakítása a Vasvirág soron – sokan nagyon 
régóta várták, néhányan pedig nem szere-
tik. A másik ilyen a CBA-telken végbemenő 
változások az Allende parkban, ami biztos 
nagy port felkavaró eseménysorozatot indít 
el. Meggyőződésem, hogy az önkormány-
zat a lehető legjobb megoldást eszközölte 
ki a vállalkozóval együttműködve, de az ott 
élők érdekeit képviselve.

 � Nem titok, 
hogy nem indul 

újra a képviselői 
posztért. Hogyan 

foglalná össze az 
elmúlt közel öt évet?

Visszatekintve az látható, hogy az állan-
dó változások korát éljük. Folyamatosan 
új és újabb helyzetek képződnek, ame-
lyeknek a megoldása komoly kreativitást 
igényel. Nem lehet a régi dogmák szerint 
működtetni sem egy kerületet, sem egy 
körzetet, de szerintem a jelenlegi város-
vezetés és a képviselők kiválóan alkal-
mazkodtak ehhez. A kerület gazdasági-
lag stabil, a kormányzati megszorítások 
ellenére fejlődik, vezetői nyitottak az itt 
élők elképzeléseire. Személy szerint kö-
szönettel tartozom Bakai-Nagy Zita alpol-
gármesternek, aki a szociális problémák 
megoldásában folyamatosan támogatott; 
Hintsch György alpolgármesternek, Büki 
László igazgatónak, Kádi Gergőnek, Vár-
hegyi Krisztiánnak a városüzemeltetés 
terén nyújtott segítségükért. Köszönet jár 
Juhos Katalinnak az Újbuda Prizmától, va-
lamint Szakács Henriettnek a Zöld Újbuda 
Konzorcium részéről, ők a zöld problé-
mák megoldásában adtak jelentős támo-
gatást a munkámhoz. És igen, a 2024. évi 
választáson nem indulok képviselőként. 
Itt szeretném felhívni a figyelmet arra, 
hogy a körzethatárok módosultak, ezért 
a választópolgárok ne lepődjenek meg, ha 
a demokratikus oldal két képviselőjének 
a bemutatkozó levelével is találkoznak. 
Varga Gergő és Szuhai Botond egyaránt 
szívvel-lélekkel végzi munkáját, fogadják 
jó szívvel őket, velük biztosan jó kezek-
ben marad a 10. egyéni választókörzet. 
Októberig pedig még keressenek továbbra 
is engem, ha a körzetben bármilyen prob-
lémát tapasztalnak.

Körzetről körzetre: Interjú Rádi Károllyal

Az állandó  
változások kora

10

Folyamatosan új 
helyzetek képződnek, 
amelyeknek a megol-
dása kreativitást igényel. 
Nem lehet a régi dogmák 
szerint működtetni  
sem egy kerületet,  
sem egy körzetet 

Budapest Főváros XI. Kerület 
Újbuda Önkormányzata 2024 évre 

pályázatot ír ki  

a B-TÍPUSÚ MADÁRODÚK 
átvételére

Pályázni lehet:
Magánszemélyek, civil szerveze-
tek, egyesületek, alapítványok, 

intézmények, gazdálkodó 
szervezetek részére, Budapest 

XI. kerületben, pályázónként 1 db 
fából készült B-típusú madárodú 

átvételére és használatára.
A nyertes pályázóknak 1 db fából 

készült B-típusú madárodút 
biztosítunk, ami alkalmas 

széncinege, csuszka, mezei 
veréb, légykapók és nyaktekercs 

számára. A nyertes pályázó 
az átvételtől számított 3 éves 
fenntartási kötelezettséget 

vállal. A madárodú a leggyakoribb 
énekesmadarak számára biztosít 
fészkelő helyet. A madárodúnak 
felnyitható a teteje, így ősszel 

könnyen takarítható.

Pályázhatnak:
Budapest XI. kerületi címmel 

rendelkező magánszemélyek, civil 
szervezetek, egyesületek, alapít-
ványok, intézmények, gazdálkodó 

szervezetek.
A támogatott tevékenység 

megvalósítási helyszíne kizárólag 
Budapest XI. kerületében lehet.
Lakásonként 1 db madárodúra 

lehet pályázni, ezt azt jelenti, hogy 
a társasházban élő magánszemé-
lyek is kérhetnek lakásonként 1 db 

madárodút.

Általános tudnivalók:
A támogatás minden nyertes 

pályázat esetében 1 db fából ké-
szült B-típusú madárodú, amelyet 

a mellékelt tájékoztató szerint 
kell kihelyezni, és az átvételtől 
számítva 3 éven keresztül kell 

használni. A madárodú kihelyezé-
séről szakmai információkat  

a www.mme.hu honlapon, 
és a mellékelt tájékoztatóban 

találnak.

A pályázat részei: 
A kitöltött pályázati adatlap, 

amelyen szerepel a madárodú 
tervezett elhelyezése.

A kihelyezett madárodúról fény-
képet kell küldeni a kornyezetve-

delem@ujbuda.hu e-mail 
címre a nyertes pályázó 

nevének és címének 
megjelölésével.

Pályázattal kapcsolatos  
szakmai információ:  

Kása Ferencné Ecsedi Helga
Tel.: +36/1/372-3471

 
A pályázat benyújtása:

2018. január 1-jétől a gazdálkodó 
szervezetek (cégek, adószámmal 
rendelkező egyesületek/alapítvá-
nyok, egyházi szervezetek, egyéb 
intézmények) hivatalunkkal a 2015. 

CCXXII. törvény 9. § értelmében, 
feladat- és hatáskörünkbe 

tartozó ügyekben elektronikusan 
kötelesek kapcsolatot tartani. 

Ehhez szükséges, hogy a pályázó 
szervezet rendelkezzen Cégkapu- 
vagy Ügyfélkapu-hozzáféréssel.

2018-tól a pályázati adatlap/adat-
lapok, valamint a beküldeni kívánt 
csatolmányok kizárólag az alábbi 
módon nyújthatók be a szervezet 

saját Cégkapu-adataival:
• az UJBUDA rövid nevű, 202117330 
KRID azonosítójú hivatali kapun 
keresztül (a legördülő menüben 

Budapest Főváros XI. Kerület 
Újbuda Önkormányzata néven 

található)
• postai úton a Budapest Főváros 

XI. Kerület Újbuda Polgármes-
teri Hivatala, Környezetvédelmi 
Osztály, 1113 Budapest, Bocskai 

út 39–41.
• személyesen a Budapest, XI. ke-
rület, Zsombolyai utca 4. II. emelet 
207. sz. irodában ügyfélfogadási 

időben
Felhívjuk figyelmét, hogy kizárólag 

hitelesített dokumentumokat 
áll módunkban befogadni, így 

kérjük, csatolmányát elektronikus 
aláírással ellátva küldje el, vagy 
e-Papíron keresztül a feltöltést 
követően a hitelesítés funkciót 

kiválasztva, AVDH-szolgáltatással 
hitelesítse azt.

Magánszemélyek Ügyfélkapun, 
személyesen vagy postai úton 
nyújthatják be a pályázatot.

A pályázatra egy szervezet, illetve 
egy háztartás (lakás) egy pályáza-
tot nyújthat be! A beküldés során 
a tárgy megjelölésénél tüntesse 
fel az alábbi szöveget: „B-típusú 

madárodú pályázat – 2024”.
A pályázat beadási határideje: 

2024. február 29.

Budapest, 2024. február 1.
dr. László Imre 

polgármester megbízásából
Bakai-Nagy Zita 
alpolgármester

pályázati felhívás
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1116 Budapest, 
Pentele utca 8.
facebook.com/

albertfalvi-
helytorteneti-

gyujtemeny
ahgy.ujbuda.hu • ahgy@ujbudakozpont.hu

Telefon: 208-6635
 
Felhívás!
Az Albertfalvi Hely- és Iskolatörténeti Gyűjte-
mény gyűjtést szervez Albertfalvi esküvő című 
tavaszi kiállításához. Várunk minden olyan fotót, 
történetet, videót, tárgyi emléket, amely Albert-
falván lakó párok esküvői pillanatait eleveníti fel 
1990-ig. A képeket és egyéb dokumentumokat 
az albertfalvi.muzeum@gmail.com címre kérjük, 
de személyesen is leadhatók a gyűjteményben 
nyitvatartási időben: kedd, csütörtök, szombat 
14–18 óráig. Kérésre házhoz megyünk a doku-
mentumokért. A beérkezett dokumentumokat 
szkennelés, tárgyak esetében a kiállítás után visz-
szaadjuk. Beküldési határidő: 2024. áprilisi 7.

 
1116 Budapest, 

Gyékényes utca 
45–47.

facebook.com/
Albertfalva200

akh.ujbuda.hu • akh@ujbudakozpont.hu
Telefon: 204-6788

 
Március 2. 10.00
Húsvéti népszokások  
– vándor táncház a XI. kerületben
Miért mennek a harangok Rómába? Mi az a pi-
látusverés? Igaz-e, hogy csak a fiúk locsolhatják 
meg a lányokat? A húsvéti ünnepkör népszoká-
saival ismerkedhetnek meg az érdeklődők az al-
bertfalvai vándor táncház eseményen. Program: 

10.00–11.00 A Kárpát-medence tájegysége-
inek húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó népszo-
kásai. Előadó: Petro Krisztina, a Hagyományok 
Háza Hálózat – Szlovákia munkatársa

11.00–12.00 Játékos tánctanítás és táncház. 
Zene: Erdőfű Zenekar; tanítanak a Budapest Fő-
város Bartók Táncegyüttes táncosai.

A rendezvényen lehetőség nyílik arra is, 
hogy mindenki elénekelje kedvenc népdalát, 
amelyet felveszünk videóra, és a következő 
hónapokban megosztunk az Albertfalvi Kö-
zösségi Ház Facebook-oldalán, hogy minél 
többen megismerhessék. A részvétel ingyenes.

Március 9. 9.00–11.00
Albertfalvi Babaruha Börze
Helyi kismamák kezdeményezése a már nem 
használt, kinőtt vagy megunt ruhák és játékok 
csereberéje.
 
Március 12. 18.00
2023 legjobb fotói  
– a 60+ Fotókör csoportos kiállítása
A kiállítást megnyitja: Szalai Sándor, a 60+ Fo-
tókör vezetője. Közreműködik: Kaposvári Mari 
népművelő. A tárlat április 5-éig tekinthető meg, 
hétköznap 10–19 óráig. A részvétel ingyenes.
 
Felhívás!
Húsvéti rajzpályázat óvodás és kisiskolás gyere-
kek részére. Az Albertfalvi Közösségi Ház gyer-
mekrajzpályázatot hirdet Az én húsvétom címmel. 
Egy gyermek egy művel pályázhat, amely A/4-es 
méretben, bármilyen technikával készülhet. A pá-
lyaműveket papíralapon a közösségi házban, illetve 
beszkennelve az albertfalva2.0@gmail e-mail cím-
re várjuk március 20-áig. Az összes munka felkerül 
a közösségi ház Facebook-oldalára, a legjobb alko-
tások készítőit megjutalmazzuk. Részletes kiírás 
a honlapunkon, illetve az Fb-oldalunkon érhető el.
 
TANFOLYAMAJÁNLÓ
Aiki-ken
Hagyományos japán kardvívás. Szerda: 18.00–
19.15. Információ: 06/20/966-2307
 
Hatha jóga Krisztával
A jógawellness testnek és léleknek. Csütörtök: 
18.30–20.00. Információ: 06/30/530-1231
 
Jazz Balett
Kedd, péntek: 16.00–17.00. Információ: 
06/20/474-8246

Táncos aerobik
Mozgás, alakformálás, tánctanulás. Kedd: 
17.00–18.00. Információ: 06/20/474-8246
 
Zengő-bongó
Zenés-játékos foglalkozás 1–3 éves gyermekek 
és szüleik, nagyszüleik számára
Szerda: 9.30–10.30. Információ: 06/20/388-3554
 

 
1112 Budapest, 

Neszmélyi út 36.
facebook.com/

kaptarifjusagiklub
10+ és 18- fiataloknak!

Várjuk a 10–18 év közötti fiatalokat hétköznap 
16–20 óráig ingyenes és változatos programja-
inkra, melyekről bővebb információ a Kaptár 
Facebook-oldalán található.
 

 
1116 Budapest, 

Bazsalikom utca 24.
facebook.com/
kelenvolgyiko-

zossegihaz
kelenkonyvtar@ujbudakozpont.hu • Tel.: 228-7340
 
Február 29. 16.00–17.00
Remuri
Kézműves foglalkozás 5–10 
éves gyerekeknek a környezet-
tudatosság és újrahasznosítás 
jegyében. Részvételi díj: 2000 
Ft/alkalom. Jelentkezés: kis-
nagybarbara@gmail.com

Március 1. 16.00–17.00
Mocorgó Mandarin 
gyermekjóga
A foglalkozás során mesék-
be ágyazottan sajátíthatják el 
az óvodások a jóga alapjait.
Részvételi díj: 2000 Ft/alka-
lom. Jelentkezés: kis-
nagybarbara@gmail.
com
 
 

1116 Budapest, 
Kardhegy utca 2.

facebook.com/
kelenvolgyi-

kozossegihaz
kkh.ujbuda.hu

kkh@ujbudakozpont.hu
Telefon: 424-5363

 
GYERMEKTANFOLYAMOK
Így tedd rá!
Játékos-táncos gyerekfoglalkozás. Kedd: 16.00–
17.00. Információ: 06/30/565-1998
 
Kerekítő
Mondókás Móka (0–3 éves korig) Szerda: 9.30
Bábos Torna (1–3 éveseknek) Szerda: 10.15. In-
formáció: 06/20/560-7987
 
Klasszikus balett – négyéves kortól ajánlott
Szerda: 16.30. Információ: 06/20/253-5262
 

1118 Budapest, 
Törökugrató utca 9.

facebook.com/
gazdagretiko-

zossegihaz
gkh.ujbuda.hu • gkh@ujbudakozpont.hu

Telefon: 246-5253
 
Március 8. 17.30
Mesehajó: Hupikék Törpikék szülinap Apraja-
falván.  A Dörmögő Dömötör Színház és a Pódi-
um Színház közös produkciójában ünnepel Ap-
rajafalva. Okoska, Törperős, Törpilla és persze 
Hókuszpók új kalandjai tengernyi izgalom-
mal és derűvel. 50 perc vígság hupikékben. 
Az elő adást egyéves kortól ajánljuk. Jegyvásár-
lás: www.mesehajo.com, az előadást megelőző 
nap éjfélig. Jegyár: 3300 Ft (az előadás napján 
a helyszínen 3500 Ft.)
 
KLUBOK
3-1-2 meridiántorna-klub
Alternatív gyógymód, testmozgás minden kor-
osztály számára. Csütörtök: 15.00–16.00

KCKH Bridzsklub
Szellemi torna kártyával. Jelentkezés: 
06/30/242-6941, zsa.erdelyi@gmail.com. Pén-
tek: 11.00–14.00
 
Vakok és gyengénlátók klubja 
Kötetlen beszélgetés, közösségépítés. Minden 
hónap első hétfő: 14.00–16.00  
 
TANFOLYAMOK
Hawaii hula + polinéz tánctanfolyam
A Hawaii szigetek ősi tánca, a hula a kultúra 
továbbörökítésének egyik fontos eszköze volt. 
Minden tánc egy elbeszélés, ehhez tartozik 
egy mele hula, vagyis ének, amelynek szöve-
gét a kézmozdulatok illusztrálják. Jellemzője 
a csípő folyamatos „ringása”, amely a tenge-
rek, óceánok hullámzását jelképezi. Kedd: 
19.00–20.00
 
Játékos német foglalkozás 
Mozgásos, zenés német nyelvű tanfolyam. Aján-
lott korosztály: 5–7 év. Szerda: 16.30–17.15 
 
Mesemaci baba-mama és kisgyermek-
foglalkozás
Zene, mondókázás, drámajáték 45 percben. 
Ajánlott korosztály: 1–3 év. Csütörtök: 10.15–
11.15
 

Rhyme Time – angol babafoglalkozás 
Főszerepben a koordináció és a mozgás, va-
lamint az angol gyerekdalok és mondókák. 
Ajánlott korosztály: 6 hó–3 év. Hétfő: 9.30–

10.00
 

 
facebook.com/

ormezei
okh.ujbuda.hu • okh@

ujbudakozpont.hu
Telefon: 309-0007

 
Március 1. és 8. 18.30–19.30
Sahaja jóga
Ingyenes meditációs tanfolyam. Jelentkezés: 
info@sahajajoga.hu
 
Március 1. 9.00–10.30
Anyakapocs beszélgetőkör
Téma: Hogyan értsék meg egymást jól a külön-
böző generációk? Házigazda: Bekecs Boglárka 
pszichológus és Erdő Enikő párkapcsolati és vá-
lási mediátor. Részvételi díj. 2000 Ft
Jelentkezés: anyakapocs@gmail.com
 
Március 8. 18.30
Ismerős?
Beszélgetős sorozat a művészvilágból és köz-
életből ismert személyiségekkel. Vendég: Béres 
Alexandra fitneszvilágbajnok. Házigazda: Fe-
hér Mariann rádiós műsorvezető. Belépőjegy: 
1500 Ft
 
Március 10. 18.00
Őrmezei SZÍNpódium: A nyerő páros
Nyertes Zsuzsa & Straub Dezső zenés estje. 
Varázslatos retro slágerek és klasszikus ka-
barétréfák az étlapon. Kacagjunk a félreérté-
seinken, a nevetséges tévedéseinken, és nosz-
talgiázzunk együtt, hogy se NŐ, se FÉRFI ne 
legyen vesztes ezen az estén! Csak nyertes! 
Belépőjegy: 2700 Ft
 
TANFOLYAMAJÁNLÓ
Callanetics – mélyizomtorna nőknek
Kedd: 8.30–9.30, 19.00–20.00. Csütörtök: 8.30–
9.30. Jelentkezés: 06/20/546-1286
 
Mindfulness
Tudatosságalapú stresszcsökkentés, meditáció 
és beszélgetés. Kedd: 18.00–19.00. Jelentkezés: 
kriszta.mindfulness@gmail.com
 
Ringató
Ölbéli dalok, mondókák, játékok. Hétfő: 10.00–
10.45. Jelentkezés: anna.pataki.16@gmail.com

A közösségi házak  
a programváltoztatás jogát fenntartják! 

Naprakész információk  
az intézmények Fb-oldalain találhatók.

mozaik 60+

Kiadó neve: Média 11 Kft. • Kiadó címe: 1113, Budapest, Zsombolyai u. 5. • Kiadásért felelős személy neve: Molnár Krisztina • Szerkesztésért felelős  
személy neve: Tóth István Gergely •  Levelezési cím: Bp. 1518 Pf.: 135 • Telefon: 381-1307 • e-mail:  media11@ujbudamedia11.hu • Megjelenik 80 000 példányban  
• Szerkesztő: Szabó Márta • Korrektor: Paola Fernández • Újságírók: Dési János, Kelemen Angelika, Nemes Richárd, Tóth Kata, Török Dániel • Hirdetés: 381-1307 •  
marketing@ujbudamedia11.hu • Tervezőszerkesztő:  • Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt. • Felelős vezető: Horváth Gábor nyomda üzletág igazgató  
 • Terjeszti a Zsombolyai Kft. • telefon: 0670/528-9020 • e-mail: lapterjesztes@zsombolyai.ujbuda.hu • Az újságban megjelent hirdetmények és hirdetések tartalmáért 
a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Személyes apróhirdetés feladás: hétfőn és szerdán 8-15 óráig a 209. irodában.

impresszum

 PROGRAMAJÁNLÓ
fogadóórák

Hétfő: 8.00–18.00  
Kedd: 8.00–16.00

Szerda: 11.00–19.00   
Csütörtök: 8.00–16.00
Péntek: 8.00–14.00

kerületi  
kormányablak

Bocskai út 39–41. 

pártok  
eseményei

 � A XI. KERÜLETI 
DEMOKRATIKUS 
KOALÍCIÓ 
PROGRAMJAI 
Az újbudai választókerület 
elérhetőségei: e-mail: bp11@dkp.hu, 
www.facebook.com/demokratikus-
koalicioujbuda, tel.: 06/20/977-7478, 
06/21/300-1000. Az iroda címe: 1114 
Bp., Kosztolányi Dezső tér 11. Az iroda 
minden szerdán 15–18 óráig várja az 
érdeklődőket.

 � A XI. KERÜLETI 
FIDESZ 
PROGRAMJAI
A Fidesz XI. kerületi szervezetének 
munkatársai az alábbi elérhetőségek-
en várják az érdeklődők 
megkeresését. Cím: 1111 Budapest, 
Budafoki út 9–11. Nyitvatartási idő: 
hétfőtől csütörtökig 9–17,  
pénteken 9–14 óráig.  
Telefonszám: +36/1/209-3439,  
mobil: +36/20/2000-781, e-mail: 
ujbuda@fidesz.hu web: facebook.
com/fidesz11ker, simicskoistvan.hu 
facebook.com/simicskoistvan

 � A XI. KERÜLETI 
KDNP PROGRAMJAI
A KDNP-iroda (1111 Bp., Karinthy F. út 
9.) minden hétköznap 14–17 óra között 
tart nyitva. Minden kedves érdeklődőt 
szeretettel várunk!

 � A XI. KERÜLETI 
JOBBIK-
KONZERVATÍVOK 
PROGRAMJAI 
Az Újbudai Jobbik-Konzervatívok 
önkormányzati képviselője, Bába 
Szilvia a +36/70/3799-163-as 
telefonszámon és a baba.szilvia@
ujbuda.hu e-mail címen érhető el. 
Kövessék híreinket a Jobbik Újbuda 
Facebook-oldalon!

 � A XI. KERÜLETI 
LMP PROGRAMJAI
Híreink, infók: fb.com/lmpdelbuda. 
Ha szerinted is szükség van egy 
higgadt, konstruktív ellenzéki pártra, 
és szeretnél tenni egy zöldebb és 
igazságosabb országért, gyere, és 
csatlakozz hozzánk! lmp.hu/kam-
panycsapat. Elérhetőségeink: ujbu-
da@lehetmas.hu, +36/20/209-5932.

 � A XI. KERÜLETI 
MSZP PROGRAMJAI
Telefonos ügyelet: 205-3655; e-mail: 
ujbuda@mszp.hu, www.ujbuda.mszp.
hu, www.facebook.com/mszpujbuda 

 � A XI. KERÜLETI 
MI HAZÁNK 
MOZGALOM 
PROGRAMJAI
„A készpénzhasználat legyen alkot-
mányos jog!” címmel aláírásgyűjtés 
a https://mihazank.hu/keszpenz/ 
címen. XI. kerületi ügyekben a Mi 
Hazánk Újbudai Szervezetének 
elnökénél és országgyűlési képviselő-
jénél, Novák Elődnél lehet érdeklődni 
(novak.elod@mihazank.hu), illetve a 
párt önkormányzati képviselőjénél, 
Szecsődi Patriknál (szecsodi.patrik@
mihazank.hu, 06/30/870-4700). Helyi 
hírek: facebook.com/mihazankujbu-
da. A Bartók Béla út 96. alatti iroda 
nyitva hétfőn 16–19, kedden 15–18, 
szerdán 9–12, csütörtökön 16–19, 
pénteken 8–11 óráig.

 � A XI. KERÜLETI 
MOMENTUM 
PROGRAMJAI
Tisztelt Olvasók! 2024-ben is 
szeretettel várjuk Önöket közéleti 
klubjainkon, fórumainkon, egyéb 
rendezvényeinken, és reméljük, minél 
többet ötletelhetünk közösen arról, 
hogyan lehetne Újbuda a jelenleginél 
is szerethetőbb hely. Az aktuális 
hírekért és információkért kövessék 
politikusaink, valamint a Momentum 
Újbuda Facebook-oldalát!

 � A XI. KERÜLETI 
PÁRBESZÉD 
PROGRAMJAI
Az aktualitásokról és programokról  
a www.facebook.com/BarabasRi-
chard oldalon kaphat naprakész 
tájékoztatást!

A teljes hónap programját megtalálják és letölthetik  
az Idősbarát Újbuda honlapról, illetve Facebook-oldalunkról is!

A programokon való részvétel feltétele az Újbuda 60+ Kedvezménykártya,  
vagy annak folyamatban lévő igénylése. Az Újbuda 60+ Kedvezménykár-
tyához állandó újbudai lakcím és betöltött hatvanadik életév szükséges.

ÚJBUDAI ÖNKÉNTES KOORDINÁCIÓS ÉS MÓDSZERTANI KÖZPONT
Ügyfélfogadási idő:  

minden hétköznap 9.00–14.00 óra között 
Cím: 1112 Budapest, Kérő utca 3.

ÚJBUDAI SZENIOR PROGRAMKÖZPONT
Nyitvatartási idő:  

minden hétköznap 8.00–12.00 óra között
Cím: 1117 Budapest, Bölcső utca 3.

TOVÁBBI ELÉRHETŐSÉGEINK
Levelezési cím: 1113 Budapest, Bocskai út 39–41.

(A borítékra kérjük ráírni: Újbuda 60+ Program)

Központi telefonszám: (06 1) 372-4636 (H-P: 9.00–14.00) 
Önkéntes segítségvonal: 381-1361 (H–P: 9.00–13.00)

E-mail: 60plusz@ujbuda.hu • Weboldal: idosbarat.ujbuda.hu
Youtube csatornánk: Újbuda 60+ Program
facebook-oldalunk: Újbuda 60+ Program 
(www.facebook.com/Ujbuda60pluszProgram)
Kövessen minket a Facebookon is!

Caring         City a gondoskodó város

Az Újbuda újságban ízelítőt olvashat programja-
inkról. A teljes kínálatról a  www.idosbarat.ujbuda.hu 
honlapon, az Újbuda 60+ Program Facebook-oldalán, 
illetve hétköznap 9–14 óráig a 372-4636-os telefon-
számon érdeklődhet. 

DR. LÁSZLÓ IMRE (DK) 
polgármester. Előzetes egyeztetés alapján. 
Jelentkezés: fogadoora@ujbuda.hu

BAKAI-NAGY ZITA (DK) 16. evk., 
alpolgármester. Előzetes egyeztetés alapján; 
+36/70/684-7145, bakai.nagy.zita@ujbuda.hu

BARABÁS RICHÁRD 
(PÁRBESZÉD) 1. evk. képviselő, 
kulturális alpolgármester. Előzetes egyeztetés 
alapján; www.facebook.com/BarabasRichard. 
Telefonos elérhetőség: +36/70/684-7427. 
Levelezési cím: barabas.richard@ujbuda.hu

ERHARDT ATTILA (MOMENTUM) 
alpolgármester, 12 evk. önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján: erhardt.attila@ujbuda.hu, 
+36/20/316-2925 

HINTSCH GYÖRGY (MSZP) 
alpolgármester. Alpolgármesteri fogadóóra 
minden hónap első szerdáján. Bejelentkezés 
az alábbi telefonszámon lehetséges: 
+36/70/684-7147

OROSZ ANNA (MOMENTUM) 
ogy. képv. Fogadóóra minden szerdán  
16.30 és 18.30 között a Villányi út 48.-ban. 
Előzetes bejelentkezés szükséges  
a 06/30/591-0979 telefonszámon

TÓTH ENDRE (MOMENTUM)  
ogy. képv. Fogadóóra előzetes egyeztetés 
alapján. Telefon: +36/70/618-0092.  
E-mail cím: toth.endre@momentum.hu

BÁBA SZILVIA (JOBBIK) 13. evk., 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
telefonon a +36/70/379-9163-as telefonszámon 
vagy a baba.szilvia@ujbuda.hu e-mail címen

DR. BÁCS MÁRTON (DK)  
7. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján; 
+36/70/902-1837, bacs.marton@ujbuda.hu

BUDAI MIKLÓS (MSZP) 8. evk. önk. 
képv. Előzetes egyeztetés alapján;  
+36/30/655-3042, budai.miklos@ujbuda.hu

CSERNUS LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv. Előzetes 
egyeztetés alapján; +36/20/597-5600, csernus.
laszlo@ujbuda.hu, csernus.laszlo@fidesz.hu

DAÁM ALEXANDRA 
(MOMENTUM) 6. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: daam.alexandra@
ujbuda.hu, +36/30/184-3396

ELEKES TAMÁS (FIDESZ–KDNP) 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján 
+36/20/201-8588, elekestamas@fidesz.hu 

GÖRÖG ANDRÁS (MSZP) 11. 
evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/966-2187, mail@gorogandras.hu

DR. HOFFMANN TAMÁS 
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
hoffmann.tamas@ujbuda.hu

JANKÓ ISTVÁN (FIDESZ–KDNP) 
5. evk. önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/655-3033, jankoistvan58@gmail.com

JUNGHAUSZ RAJMUND 
(FIDESZ–KDNP) 15. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: +36/70/942-4624, 
junghausz.rajmund@ujbuda.hu

KELLER ZSOLT (MSZP)  
17. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/70/339-6580, zsoltkeller1@gmail.com

KREITLER-SAS MÁTÉ (LMP)  
4. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/30/571-1922, sas.mate@lehetmas.hu

LADOS TAMÁS (MOMENTUM)  
14. evk., önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
lados.tamas@momentum.hu,  
+36/30/5588-375

DR. MOLNÁR LÁSZLÓ  
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
+36/30/948-8084, molnar.laszlo@ujbuda.hu

NAGYNÉ ANTAL ANIKÓ 
(FIDESZ–KDNP) önk. képv.  
+36/70/383-7230, antal.aniko@ujbuda.hu

NÉMETH GYÖNGYVÉR 
(MOMENTUM) 2. evk., önk. képv. 
Előzetes egyeztetés alapján: nemeth.
gyongyver@momentum.hu, +36/30/740-5960

RÁDI KÁROLY (DK) 10. evk., önk. képv. 
+36/30/547-7468, radi.karoly@ujbuda.hu

SZABÓ LÁSZLÓ (FIDESZ–KDNP) 
önk. képv. Előzetes egyeztetés alapján: 
+36/20/486-3300, szabo.laszlo@ujbuda.hu, 
szabo.laszlo@fidesz.hu

SZECSŐDI PATRIK (Mi Hazánk) 
önk. képv. Minden pénteken 8–11 óráig  
a Mi Hazánk Mozgalom Újbudai 
Szervezetének Bartók Béla út 96. alatti 
irodájában. Egyeztetés: szecsodi.patrik@
mihazank.hu, 06/30/870-4700

TÓTH MÁRTON (MSZP) 3. evk., önk. 
képv. Előzetes egyeztetés alapján: +36/30/164-
4492, +36/70/413-2314, marton.toth@mszp.hu

VARGA GERGŐ (DK) 9. evk.,  
önk. képv. Egyeztetés alapján:  
+36/70/475-9049, varga.gergo@ujbuda.hu

NŐNAPI KÖSZÖNTÉS ÚJBUDÁN  
– regisztráció február 28-ától
Március 8-án köszöntjük Újbudán a 60 év feletti hölgyeket, megköszön-
ve, hogy egész életükön keresztül gondoskodtak, boldogságot és szere-
tetet hoztak szívünkbe, és elhalmoztak bennünket minden széppel. Sze-
retettel várjuk a 60 év feletti Újbudán élő nőket március 8-án a kerület 
több helyszínén, eltérő időpontokban. Kérjük, hogy az önhöz legköze-
lebb eső helyszínt válassza! Az Újbuda 60+ Program nőnapi rendezvé-
nyei az alábbi helyszíneken és időpontokban lesznek:
10.00 Polgármesteri Hivatal, tanácsterem (Zsombolyai utca 5.).  

További információ: 06/1/372-4636
11.00 Gazdagréti Közösségi Ház (Törökugrató utca 9.).  

További információ: 06/1/246-5253
12.00 Őrmezei Közösségi Ház (Cirmos utca 8.).  

További információ: 06/1/309-0007
13.00 Kelenvölgyi Közösségi Ház (Kardhegy utca 2.)  

További információ: 06/1/424-5363
14.00 Albertfalvi Közösségi Ház (Gyékényes utca 

45–47). További információ: 06/1/204-6788
A rendezvények ingyenesek, de a korlátozott férő-
hely miatt előzetes regisztrációhoz kötöttek. Az ön-
höz közel eső közösségi házakba február 28-ától 
március 6-áig 10–19 óráig lehet jelentkezni szemé-
lyesen, saját részre, állandó lakcím és betöltött 60. 
életév igazolásával. A Polgármesteri Hivatal nő-
napi ünnepségére a Bölcső utcai 60+ programköz-
pontban lehet jelentkezni február 28-ától március 
6-áig munkanapokon 8–11.30 óráig személyesen, 
saját részre, állandó lakcím és betöltött 60. életév 
igazolásával. Kérjük, hogy személyi igazolványát 
és lakcímkártyáját a regisztrációkor felmutatni szíves-
kedjen!

INDULNAK A 60+ MOZGÁSOS KEZDŐ 
TANFOLYAMOK, FOGLALKOZÁSOK 
BEIRATKOZÁSOK
Botos gyaloglás (nordic walking) tanfolyam
Szakképzett oktató vezetésével ismét elindítjuk a nordic walking tanfo-
lyamot, csoportonként maximum tíz fő részvételével. Az időskorúak kö-
rében a „botos gyaloglás” az egyik legkedveltebb mozgásforma. Egy pár 
speciális bot és a különleges gyalogló technika segítségével hatékonyan, 
ugyanakkor kímélő módon fejleszthető az állóképesség, az izomerő, 
a mozgáskoordináció. Jelentkezni lehet március 12-én 8.30–12 óráig 
kizárólag személyesen és saját részre az Újbuda Szenior Programköz-
pontban (Bölcső utca 3.). A jelentkezéshez kérjük, hozza magával 60+ 
kedvezménykártyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját! A tan-
folyam díja 2000 forint/tíz alkalom*, amit a jelentkezéskor kell a hely-
színen befizetni. A foglalkozások időpontja: péntekenként 10.00 órakor. 
A tanfolyamot Virág Anikó gyógytornász, nordic walking oktató vezeti. 
*A kedvezményes díj csak az első beiratkozáskor vehető igénybe an-
nak, aki még nem vett részt a tanfolyamon. Kérjük, hogy pontos össze-
get hozzon magával. Információ: minden hétköznap személyesen vagy 
a 06/1/372-4636-os telefonszámon.

Pilates torna – kezdő tanfolyam
A pilates olyan komplex mozgásforma, amely ötvözi a nyugati világ 
anatómiai ismereteit a keleti mozgáskultúra egyes eszközeivel. Gyakor-
lásában nagy szerepet kapnak a gerinc stabilizáló izmai (mélyizmok), 
illetve a speciális légzéstechnika. Fő célja a test és a lélek egységének 
megteremtése oly módon, hogy az elme ne legyen lekötve, és a test ke-
csesen, egyensúlyban mozogjon. Elsősorban hát- és gerincpanaszok, 
reumatikus és ízületi betegségek megelőzésében jelent segítséget. 

1. csoport helyszíne: Újbudai Szenior Programközpont (Bölcső utca 
3.), időpontja: március 19-étől, keddenként 12.00–13.00 

2. csoport helyszíne: Újbudai Önkéntes Koordinációs és Módszertani 
Központ (Kérő utca 3.), időpontja: március 20-ától, szerdánként 14.20–
15.15 

A tanfolyam díja: 2000 Ft/tíz alkalom.* Jelentkezés kizárólag szemé-
lyesen és saját részre március 11–13. között 9–12 óráig, kizárólag sze-
mélyesen és saját részre az Újbuda Szenior Programközpontban (Bölcső 
utca 3.). A jelentkezéshez kérjük, hozza magával 60+ kedvezménykár-
tyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját! *A kedvezményes díj 
csak az első beiratkozáskor vehető igénybe annak, aki még nem vett 
részt a tanfolyamon. Kérjük, hogy pontos összeget hozzon magával. In-
formáció: minden hétköznap személyesen vagy a 06/1/372-4636-os te-
lefonszámon. 

60+ Konditorna-tanfolyam kezdőknek
Gyógytornaalapú foglalkozás, amely javasolt valamennyi mozgásszervi 
betegség megelőzéséhez, a jó kondíció és jó testi közérzet eléréséhez. 
A tíz alkalomból felépülő tanfolyam az ehhez szükséges gyakorlatokat 
tanítja meg a résztvevőknek.

1. csoport helyszíne: Újbudai Önkéntes Koordinációs és Módszerta-
ni Központ (Kérő utca 3.), időpontja: március 18-ától, hétfőnként 9.15–

10.15. Beiratkozás: Bölcső utcai programközpont, március 11. és márci-
us 13. 9–12 óráig

2 csoport helyszíne: Újbudai Önkéntes Koordinációs és Módszertani 
Központ (Kérő utca 3.), időpontja: március 18-ától, hétfőnként 11.40–
12.40. Beiratkozás: Bölcső utcai programközpont, március 13. 9–12 
óráig

3. csoport helyszíne: Újbudai Szenior Programközpont (Bölcső utca 
3.), időpontja: március 20-ától, szerdánként 11.10–12.10. Beiratkozás: 
Bölcső utcai programközpont, március 11. és március 13. 9– 12 óráig

4. csoport helyszíne: Újbudai Önkéntes Koordinációs és Módszerta-
ni Központ (Kérő utca 3.), időpontja: március 21-étől, csütörtökönként 
11.45–12.45. Beiratkozás: Bölcső utcai programközpont: március 11. 
és március 13. 9–12 óráig

A tanfolyamok díja 2000 Ft/tíz alkalom*. Jelentkezés kizárólag sze-
mélyesen és saját részre. A jelentkezéshez kérjük, hozza magával 60+ 
kedvezménykártyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját! *A 
kedvezményes díj csak az első beiratkozáskor vehető igénybe annak, aki 

még nem vett részt a konditorna-tanfolyamon. Kérjük, hogy pontos 
összeget hozzon magával. Információ: minden hétköznap sze-

mélyesen vagy a 06/1/372-4636-os telefonszámon.

Gerinctorna fiziológiás labdán – kezdő tanfolyam
A nagy méretű gumilabdák segítségével végzett mozgás célja 

a hát és a gerinc egészségesebbé, erősebbé tétele. Az ehhez szük-
séges gyakorlatokat tanítják a tízalkalmas tanfolyamok.

1. csoport helyszíne: Mechatronikai Szakközépiskola (XI., 
Rétköz u. 39.), időpont: 2024. március 20., szerdánként 16–17. 
Beiratkozás: március 5., 7. és 19. 17.15–17.45, valamint márci-
us 20. 16 órakor kizárólag személyesen és saját részre a Me-
chatronikai Szakközépiskola aulájában.

2. csoport helyszíne: Újbudai Széchenyi István Gimnázi-
um (Egry József utca 3.), időpontja: március 19-étől, kedden-

ként 16–17. Beiratkozás: március 11–14. 9–12 óráig, kizárólag 
személyesen és saját részre az Újbuda Szenior Programközpont-
ban (Bölcső utca 3.).

A tanfolyamok díja 2000 Ft/tíz alkalom*. A jelentkezéshez 
kérjük, hozza magával 60+ kedvezménykártyáját, személyi iga-
zolványát és lakcímkártyáját! *A kedvezményes díj csak az első 
beiratkozáskor vehető igénybe annak, aki még nem vett részt 
a tanfolyamon. Kérjük, hogy pontos összeget hozzon magával. 

Információ: minden hétköznap személyesen vagy a 06/1/372-4636-
os telefonszámon.

Zumba kezdő tanfolyam
A zumbamozdulatokat az aktív idősebb részt vevők számára is követhe-
tővé egyszerűsíti. Ez a megfelelő választás a kezdőknek. Megtalálhatók 
itt is a latin zene, a cumbia, a salsa, a könnyen megtanulható mozdula-
tok. Az idősebb korosztálynak is tökéletes, állóképességet, jó hangulatot 
és pozitív közérzetet nyújt. 

1. csoport helyszíne: Őrmezei Közösségi Ház (Cirmos utca 8.), idő-
pontja: március 22-étől, péntekenként 9–10. Beiratkozás: március 11–14. 
között 10–18 óráig az Őrmezei Közösségi Házban.

2. csoport helyszíne: Gazdagréti Közösségi Ház (Törökugrató utca 
9.), időpontja: március 18-ától, hétfőnként 9–10. Beiratkozás: március 
11–14. között 10–18 óráig a Gazdagréti Közösségi Házban.

A tanfolyam díja: 2000 Ft/tíz alkalom, amit az első órák elején kell 
befizetni, erről nyugtát kapnak. Mindkét csoport esetében kizárólag 
személyesen és saját részre lehet beiratkozni. A jelentkezéshez kérjük, 
hozza magával 60+ kedvezménykártyáját, személyi igazolványát és lak-
címkártyáját! *A kedvezményes díj csak az első beiratkozáskor vehető 
igénybe annak, aki még nem vett részt a tanfolyamon. Kérjük, hogy pon-
tos összeget hozzon magával. Információ: minden hétköznap személye-
sen vagy a 06/1/372-4636-os telefonszámon.

Közösségi házak ajánlója
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MODELLVASÁRNAP 
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MÁRCIUS 17.  I  VASÁRNAP  I  9.00-13.00
Sport-, Szabadido- és Rendezvényközpont 

MÁRCIUS 16.  I  SZOMBAT  I  9.00-13.00

SPORT 11 1112 Budapest, Kánai út 2. sport. ujbuda.huTovábbi részletek,  
asztalfoglalás és regisztráció

ÚJBUDA SPORTJÁÉRT

közös aktuális
keresztrejtvény

NYUGDÍJBA MÁR MENTÉL, DE MOZIBA?
VÁRUNK RÉGI ÉS ÚJ FILMEKKEL KEDVEZMÉNYESEN, SZERDÁNKÉNT 11:30-TÓL,  

AZ ETELE CINEMA PREMIUM SZINTJÉN

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK AZ ETELECINEMA.HU HÍREK ALOLDALA ALATT TALÁLHATÓ. *AZ ÁR NEM TARTALMAZ FOGYASZTÁST.

JEGYÁR:

1790 Ft*
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Valódi sikertörténet lett Kiss István Mondája

Újbuda kedves bikái
betű. 24. Ivarral kapcsolatos. 25. 
Nagyobb üzem. 27. A szlovákiai 
falu a Szobránci járásban, ma-
gyar neve: Zahar. 30. Az idézet 

második sora (T, Y). 
31. Alaszkai folyó. 32. 
Hozzászokva megsze-
ret. 33. RÉO. 34. Ta-
lonba tették! 35. Német 
filozófus (Immanuel). 
37. Azonos betűk. 39. 
Tova. 40. Londoni törté-
net! 42. Versenykezdet. 
44. Mézcsepp! 46. Női 
énekhang. 47. … Ne-
eson, északír színész. 
49. Szülő. 51. Kálium, 
kén és urán vegyjele. 
53. Szobai berendezés. 
55. Építőanyag. 58. 
Beszéd fele! 60. Városi 
zöld terület. 61. Kelle-
mes látványú. 62. Ro-
mánia gépkocsijelzése. 
63. Konyhai edény. 65. 
Tofu egynemű betűi. 
66. Halk nesszel keres-
gélő. 68. Holland labda-
rúgóedző, világbajnoki 
bronzérmes szövetségi 
kapitány (Louis van). 
70. Hínár egynemű be-
tűi. 71. Szemfüles. 73. 
Ropogós, henger alakú, 
forró zsírban kisütött 
hús- vagy zöldségvag-
dalék. 75. Rejtjeles ábé-
cé kulcsa. 76. Kettőzve: 
ostoba.

Függőleges: 1. Rácz 
Aladár cimbalommű-
vész monogramja. 2. Te-
vékenység, magatartás 
bizonyos célt szolgál. 
3. Nesz. 4. Finnország 
régi autójele. 5. Külö-
nös. 6. A görög mitoló-

gia szerelemistene. 7. Az Állatöv 
egyik csillagképe. 8. Igeképző. 9. 
ÁEC. 10. Férfinév. 11. … Clary, 
Bonaparte Napoleon első szerel-
me. 12. Mz …, NDK-beli motor-
márka. 15. Levélmintával lát el. 
16. Az idézet harmadik sora 
(T, J). 18. Drágakő, a kalcedon 
kristályos változata. 21. Kripton 
és oxigén vegyjele. 23. A panasz 
szava. 26. Kossuth-díjas énekes, 
dalszerző. 28. Rémalak. 29. Rit-
ka igekötő. 35. Az idézet negye-
dik sora (E, H). 36. Legendás 
briton király. 38. Középen újra! 
41. Tóth Aladár zenetudós, zene-
történész, kritikus névbetűi. 42. 
A francia uralkodó megszólítá-
sa. 43. Vizek városa. 45. Kosár-
labdát a gyűrűbe húzó. 47. Tűz 
igéje. 48. A széleken megdob! 50. 
Ivadék. 52. … Kingdom, Egye-
sült Királyság. 54. Kopasz. 56. 
Lep betűi keverve. 57. A Seefeel 
brit együttes Soccour c. albumá-
nak egyik száma (MEOL). 59. 
A Beatles együttes dobosa (Rin-
go). 64. Hamis indok. 66. Magyar 
Építész Kamara, röv. 67. Óegyip-
tomi részlet! 69. Kettőzve: Thor 
Heyerdahl könyve. 70. Sérülés 
nyoma. 72. Súlyarány, röv. 74. 
Kicsinyítő képző.

Beküldendő: vízsz. 5., 30., 
függ. 16. és 35. Beküldési határ
idő: a megjelenést követő hét 
keddje. Cím: 1518 Budapest, Pf.: 
135. vagy a rejtvény@ujbuda.
hu e-mail címre. 24. 03. SZÁM 
REJTVÉNYÉNEK MEGFEJTÉ-
SE: „Felborzolt tollal ül a hím 
– pirók, hózúzmarát szitál az ág 
le rája”. NYERTES: Müller Gi-
zella, 1116 Bp., Barázda köz 3. u. 
Nyeremény: könyvjutalom, mely 
a szerkesztőségben (Zsombolyai 
u. 5.) vehető át. 

Kányádi Sándor: Február hó-
napja c. költeményéből idézünk 
4 sort.

Vízszintes: 1. Tápláléknövény. 
5. Az idézet első sora (R, R). 10. 
Palindrom férfinév. 13. A Csen-
des-óceán egyik melléktenge-

re. 14. Lélegzetvétel. 16. Sajog. 
17. Ravaszdi. 19. Szegénység, 
baj, jiddis szóval. 20. Peronvég! 
21. Borítókosár. 22. Régi kettős 

Újbuda egyik legjellegzetesebb, legismer-
tebb és talán nem túlzás azt mondani, 
legnépszerűbb szoborcsoportja a Bikás 
park közepén álló, három komor bikát ábrá-
zoló alkotás, Kiss István műve, a Monda. 
Erős Apolka szobrászművésszel néztük meg 
– szakértő szemmel –, mitől is jók, kedveltek 
ezek a bronzba öntött állatok.

– A sikeres köztéri szobor minden jó jellemzője megfigyel-
hető a Bikás parkban – mondta Kiss István szobrász alko-
tásáról Erős Apolka. Nem csak maga a mű számít, az is 
fontos, hol és hogyan állítják fel. Itt megtalálták az ideális 
pontot egy kis domb tetején. Messziről látszik, körbejár-
ható, mintegy uralja a teret, mégis oda lehet menni hozzá, 
meg lehet simogatni. – Plasztikailag nagyon kitalált szobor 
ez, a szobrászat összes klasszikus erényét felidézve, térrel, 
arányokkal, negatív terekkel együtt – tette hozzá.

Mi, laikusok elnézelődünk egy bika szarván, a vaskos 
lábán, a busa fején. De mi az a „negatív tér”? – A szobor 
nemcsak maga a forma, nemcsak az anyag, hanem azt is 
alkotó részének tekintjük, ami a levegő, az űr körülötte. És 
miután ez nagyon dinamikus kompozíció, ilyen szempont-
ból is telitalálat – fejtette ki Erős Apolka.

Ha már a formáknál tartunk – vetjük közbe –, fontos 
az, hogy anatómiailag mennyire pontos egy efféle szobor, 
mennyire bika a bika? Erős Apolka szerint erről sokat vi-
táznak a figurális művekkel kapcsolatban. Ő azon az ál-
lásponton van, hogy egy alkotás idézze meg a modelljét, 
annak a struktúráját, anatómiai szerkezetét, de bátran tér-
jen el a valóság szolgai másolásától, ha szükséges. Ahogy 
ezek a bikák is szögletesebbek, tömzsibbek, mint a valódi-
ak (bár ilyen közelről még egyikünk sem látott élő bikát). 

Kétségtelen, aki ránéz, rögtön tudja, mi-
lyen állat ez, és ennyi 
elég is. Az alkotás 
azonban nem eny-
nyire földhözragadt, 
nem állatbemutató 
akar lenni, ezek a bi-
kák jelképeket hordanak 
fejükön: a Napot, a Holdat 
és a csillagokat. Segít az el-
vontabb jelentés értelmezé-
sében a mű címe is: a Monda 
valami ősi, népi történetet idéz 
meg. Az egész kompozíciót egy-
ben tekintve, ahogy egy 
domb tetején kiemelke-
dik a lakótelepek, házak 
határolta területen, az az 
ég és a Föld kapcsolatát 
szimbolizálja. 

Egy ekkora bronzszobor elkészítése komoly költségekkel 
jár, „már maga az anyag is kincs”, hát még formába öntve. 
De egész biztos megérte, hiszen a Monda valódi sikertörté-
net. Amikor a lakótelep épült, valamivel kompenzálni kel-
lett a nyers, akkor még sivár világot ezen a lápos-mocsa-
ras területen, és ez a szobor nagyon is alkalmas volt erre. 
Aztán létrejött körülötte a szépen megépített, karbantartott 
park, amely nem véletlenül kapta a nevét a legjellegzete-
sebb alkotásáról. Identitást teremt, nevet ad, találkozási 
pont: „holnap négykor a bikáknál”. 

És még fel is lehet rá 
mászni. – Kisgyerekkoromban 

itt laktunk a közelben, én is sokszor 
kapaszkodtam föl rá, tériszony ide 

vagy oda. Bár ma már kicsit más-
ként látom a méreteket, akkor 

hatalmasnak tűnt – emlé-
kezik Erős Apolka. Mások 

is közel kerültek hozzá: 
néhány helyen láthatóan 
kifényesedett a bronz, ott 
simogatják a bikákat meg 

az arra járók. „Akkor tiéd 
a szobor, ha 

megfogod” – vagyis ha birtokba vehető, megcsodálható, 
gyereknek, felnőttnek egyaránt. A fizikai kapcsolat renge-
teget számít – ez nem múzeumi tárgy, amit nem szabad 

megfogni, az érintés is hoz-
zátartozik a megismeréshez. 

Gyerekkoromban én Kiss 
Istvánnak egy másik jel-
legzetes alkotásával kerül-
tem hasonló kapcsolatba. 
A Városliget szélén álló Ta-
nácsköztársasági emlékmű 
bronzalakjának csizmájára 
másztunk fel, onnan szánkóz-
tunk le a spirális talapzatról. 
A Berény Róbert plakátja 
alapján készült szobor ma 
a szocialista idők emblema-
tikus köztéri műveit őrző 
XXII. kerületi Szoborparkban 
látható – mint tudjuk, az érc-
be öntött politikai alkotások 
sem állnak örökké. Ha vál-
tozik a megrendelői kurzus, 
ledöntik őket, vagy legalábbis 
száműzik a városi térből – egy 
bikákat ábrázoló alkotás tartó-
sabb tud maradni.

A rendkívül sikeres, remek, 
nagy köztéri szobrokat alkotó 
Kiss István – gondoljunk csak 
a krisztinavárosi hatalmas 
Dózsa György-emlékműre – 

kiváló politikai kapcsolatokkal rendelkezett. 
Az uralkodó párt vezetésének, az MSZMP 
központi bizottságának is tagja volt, kétség-
telen tehetségén túl talán ez is kellett ahhoz, 
hogy ennyi jelentős szobrot készíthetett. Le-
ninek, munkásmozgalmi emlékművek egész 
sorát formálta meg – nem tudjuk, ez ellenére 

volt-e vagy sem –, cserébe alkothatott telje-
sen másféle dolgokat is, mint például ez a bi-

kacsoport. Varga Imre mellett ő volt a Kádár-kor 
legjobban futtatott szobrásza, de ez nem csupán politi-

kai beágyazottságuk miatt volt így, ők tényleg szakmailag 
a legjobbak közé tartoztak. 

Most nem kapaszkodunk fel a bikák hátára, komolyabb 
emberek vagyunk már annál. Ám mások nem mindig csak 
játékból mászták meg a műalkotást; többször ellopták 
az állatok fejéről a Napot, a Holdat és a csillagokat, ezért 
alkalmanként fel kellett újítani őket. És a Bikás parki kom-
pozíció még jól is járt – egy ekkora bronz szoborcsoportot 
persze elég nehéz lenne teljes egészében ellopni, de egy 
kisebb verziója nem úszta meg. A rákoskeresztúri házas-
ságkötő terem előtt állt a Monda nagyjából másfél méteres 
változata, mígnem egy napon szőrén szálán eltűnt. 

Dési János
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